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24° 44.0° N 125° 25.2° E 46km M: 3.7
i ET R T k=1 4wl e PRk =1, 2 e TiaAEA=L. 1 s ST R0, 8
T OAE DY k=0. 6 B BT RPHE %=0. 5

32° 46.9° N 130° 31.2° E 11km M: 3.2
KA TIEFINT % =0. 8 AR ilirE HIT %=0. 5
EAUTHEFAT=0. 8 AT %=0. 8
FA T RART k=1. 3 FA TSI %=1. 0 EHMTALEX=0.6 FRITEHPHH *=0.5

42° 57.2° N 145° 43.3° E 70km M: 4.1
MR HAR=1. 4 PRSI AE A=, 3 BIMEIT TR k=1, 2 HRERTEA k=1 0 BIMENT AR HE *=0. 8
FEASHTIERS 5 =0. 8 HYERTHEERETE %=0. 6 MMM *%=0. 5 HEHHTIL 2 4% =0. 5 HIFErizEHT=0. 5

36° 55.3° N 136° 23.5° E 12km M: 2.7
M ERE % =0. 8

36° 09.8" N 139° 51.1° E 102km M: 3.7
T 4=1. 5
FRAFRRRA=1. 4 2 RIATEER %=1. 0 HZrHBY)I/NFRE % =1. 0 FUPaTPIH:k=1. 0 HPH AR *=1.0
BY S k=1, 0 BYITHPIH *=1. 0 /IEET/NI*%=0.9 73389 Sili L+H%=0.9
DTN D BHIAFI *=0. 8 Rl %=0. 8 1Tk %=0. 8 i T %=0.8
INEETEYE k=0, 8 Al /\Hk%=0. 7 A %=0. 7 FREchiT I %=0. 7 iR %=0. 7
BYNTHEEE%=0. 7 &M FHF%=0. 7 ARHTERE %=0. 7 m#kmiZ2 B)I%=0. 6 ST %=0. 6
LA % =0. 6 AT k=0, 5 FHEAE T *=0. 5 FhEKEMILIT*=0.5 HILH&A*=0.5
DOLNEHRESR *=0.5
FECETIHENT %=0. 8 M %=0. 7 FHVE TTHALREAT=0. 6 & FHT4E7=0. 6 EANTEAER %=0.5

24° 44.5° N 125° 25.2° E 47km M: 3.4
T ET T H k=1 1 E T EE ST R =1L 1 S TGO % =0. 8 By EiisaaEA=0. 7
T TR0 6

32° 32.9° N 130° 41.6° E 8km M: 2.9
JRTTHRGAT % =1. 0 FH/IVIET %=1 0 JK)IETEHI%=1.0 J\{XTGENT %=0.9 J\{XifiRKFT+=0.9
AT TR %=0. 7 FIRHAFIKET %=0. 6

43° 18.8° N 146° 27.2° E 46km M: 3.7
HREE TTFEERFE % =0. 8

27° 385" N 142° 41.5° E 63km M: 4.4
INEIFRTARS = H A 1L=0. 5

26° 06.2" N 128° 35.8° E 32km M: 5.2
A k=1, 0 [EEENIO 14 k=1. 0 AFITHA % =1. 0 FESRTTAVSA T %=0. 8
2 HENAE VT *=0.5

35° 33.6" N 136° 22.0° E 14km M: 3.2
TR M7 A k=1 3 BB AT B2 Rk =0. 9 528 [MTFEAE L % =0. 6

39° 033 N 140° 52.1" E 8km M: 3.2
SRR TIS=0. 6
SR :=0. 5

31° 027 N 131° 31.3 E 36km M: 6.1
BT k=4, 4 ARETRIANNTRANT % =4. 1 BRI *=4. 1 BRI iE@*=3.8
ARITE M <=3. 8 HIRTFAME*=3.8 HREITIE=3. 6
T ETEIE=S. 4 RTEP LR R % =3. 4 @ FITPEAE % =3. 3 H AT 5 % =3. 2
HRIT LA =3, 2 HTTARIARIT % =3. 2 HSITT AT R >k =3. 2 el L L T (LI sk =3. 1
FRH L2 ORTAEA % =3, 1 =i HEFITAEAE %=3. 0 HFFhLAT KAE=3. 0 ‘=iRigES=3.0
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R THZSRE=3. 0 EIRF T EEF S k=2 9 /KT 7=2. 9 ‘EIRFTHIEE T U % =2. 9
‘EIRTTTEART P L k=2, 9 EdiT FIT k=2, 8 FTTsisli TR % =2. 7 X O\ DOHTIARE*=2.7
PEHRTTERRENT =2, 7 BrENT FEH=2. 7 MENTRIRETE v 7 — % =2, 7 FEITHEL % =2. 6
RS HEET N B k=2, 6 [EmETAL %=2. 6
2 PEERTH EODE k=2, 4 B TR = HH=2. 4 AT R =2. 4 JIIFIHT)[FE k=2, 3 AHRAT = % =2. 3
EIRH T A k=2, 1 EURSERT R k=2, 1 HORTi T T=2. 1 HESERHR A TEBAR % =2. 0
JNBRRTE k=1, 9 JERATRAL TR A AT k=1. 8 A Al sRARHTI L2 k=1. 6 HEEEF TR *=1.6
T WERT = 4 sk =1. 6 EIREAETTANM k=1. 6 FUGEIRETHT x=1. 5 & THERT<5A *=1.5
1 FERE AL A EEhARR=1. 4 FERIT A/ NG k=1 4 PYJIITEER k=1. 4 H.Z@0Ttifrx=1.4
JERA TR NE=1. 3 FERATAL BT P94 A4 %=1 3 Aradifl=1. 3 Ak ESEEARE=L 3
ArmEm =1. 2 PRERFAT*=1. 2 FBEMNFEA k=1, 2 EIREEET) =1 1 PR EAS *=1. 1
S AR BT 3HT =0, 9
S o 4 SRITATHRECET *=3. 7 BEETTHIENT=3. 6 BEETTFLIC*=3.6 HHRMTIVE%=3.5 FF{ITHIE %=3.5
A ST AT SN A 523, 5
3 FERTER BTN % =3. 4 FEVRETHHARIC=3. 3 FF SO F i AJilT k=3, 3 KIS %=3. 3
EATHARENT 2 07 %=3. 3 ST o *=3. 2 BERRIbIT 5] k=3, 1 ERHE T x=3. 1
MK =3, 1 FEfEil)IErAERT=3. | FehEI*=3.1 FEEiRLITEZ R %=3.0
JEVL S THEANT %=3. 0 JEVLE TR %=3. 0 M SO L HAIERTR T %=3.0
P RPBET =S O, k=3, 0 e RREBETAR (5 % =3. 0 $R7THTH#E=2. 9 FEIREZeHk=2.9
A TR R (R % =2. 9 FFHHTAL T =2, 9 BT RHERT . Py % =2. 8 Fafigrhi1-HT %=2. 8
BV B TR 2 PN =2, 7 HEriZEMET E k=2, 7 i3 R iAENTdb % =2. 7 (3BT INEARITANT %=2. 7
W & BROREFTVRIT k=2 7 {5/KMTEEF % =2. 6 P JUINTHANBNTAR % =2. 6 FEfEriBART T %=2.5
BETRITH 7 %=2.5 B INTEIERT *=2. 5 BEVLET AN %=2.5
ARSI A %=2. 5 = BFMTE *=2.5
2 EOFEMFk=2. 4 F/KITER *=2. 4 fH RIS BT k=2. 4 AT LIRTHHE *=2. 4
VRS TAR % =2. 3 BEEEJI NI %=2. 3 H{ET HH0THE *=2. 3 FETIEEmT17H % =2. 3
WG & BB k=2, 2 VE.2RKP9235=2. 2 B INTH BT % =2. 1 HE ik ERTHRx=2. 1
FETHEER O %=2. 1 BUNATSERTHCZ N =2, 1 BB TRL RS k=2, 0 [ AR TifE AT %=2. 0
A TOHERITAR % =2. 0 I S ORI % =2. 0 Pl «=2.0
B SO FHEAEEITAG %=1. 9 FEEE) N ACKHT %=1. 9 FEIRETRRIL *=1. 8 FEETEINTA)*=1.8
FEVR T FHEot=1. 8 BAEHT Ok BEEARAE x=1. 8 pEEE)IINTR=1. 7 BFIUNF) OB %=1.7
FHEIR D B k=1, 7 FEEE) PRI k=1. 7 SOEME IRt o & %=1.7
FAFEFATH.Z k=1, 7 SOFMRA *=1.6 FE2EHEE=1.6 FRTERLIT=1.6 HREFITERH*=1.6
SOFEMTE ZIE”=1. 5
1 EENTHHER *=1.3 AETRAITER %=1. 3 =BT *=1. 3 FEE) N1 LEET %=1 2
WAV PN THRIEE T sk =1. 2 BORFTTASENT k=1, 1 PIRTTAREU =1 1 BEVLE HKTRkIT % =1. 1
SEVL S HKTER T s =1. 1 P SO EATARVDRT AR k=1, 1 BIRETHTPE.Z k=1. 1 ffE A2 F=1.0
BRI LEF=0. 9 BASHTIEN=0. 9 BABITE i %=0. 8 BABHTRZ[M %=0.7
T %=2.6
2 HANTAEI%=2.3 P IEI*+=1. 8 FAMTIEH *=1.8 HAMTEE *=1.8 FEHTREGE *=1.7
PSS %=1. 7 /NRTHEX] %=1.6 LLOXM=4R%=1.5 FIEHTLSFT*=1.5 (AETi/ALRH %=1.5
PERETSEHT %=1, 5
1 AN k=1, 4 PRI k=1. 3 PETBRATR=1. 2 /NSmT2REE % =1. 0 /INgrfi = H H %=0.9
HHF 2 BT =) 1] % =0. 9 F A %=0. 9 JLALATILI [ %=0. 8 EAHrifghT =0, 8
L AL AT %=0. 7
REARIR 3 REARIXEAN %=2.8 LR ANTL L A=2.6 MfFTiP*=2.5 HSEVHT E%=2.5
b S XV M) k=2. 5
2 HET VUK %=2.4 ST VUTEE =2, 4 2 FARET FEREERNBLE k=2, 4 FHRiTEEHT %=2. 3
FT VAT %=2. 3 NETIERH FHT=2. 2 ZEMT L %=2. 1 FERTRRtniE k=2. 1 EATHRANT %=2.
FmT—E k=2, 1 G =2, 1 FATHi T % =2. 1 AEAFEXIFEENT %=2. 0 AEAILXAFHANT k=2,
ST EIRIT k=2, 0 EATIRESIT %=2. 0 REAREARNT mAR*=2. 0 [LFEATILFE %=2. 0 fHEATRAK k=2.
ILTAS L =2, 0 AT/ AR A % =2. 0 BAET8 %=2. 0 AT *=1. 9 FEbfFFlH *=1.
EABTEAL=1. 9 mEbdRARTE k=1 9 JURTEILEMT=1. 9 JRFTTHT %=1.9 REASEHNTHES *=1.
FTTIAREIT=1. 9 JKJIMT Stk =1. 8 FuARTTHEEF k=1. 8 AENHME *=1. 8 REATEXAEH=1.8
NETTEVEIT k=1, 8 JEMTKHE % =1. 8 VEJFUA/ MRk =1. 8 2SN Rk =1. 8 J\XTTHTHINT % =1. 8
BEILFILFE % =1. 8 Z9hrifRUfT sk=1. 7 REAHXIE 5k =1. 7 AEASEHENTKE *=1. 7 JURHEHT k=1.
FHEAEUKT sk=1. 7 RIEHTFAINT %=1, 7 [LEEHREEANT %=1. 7 (LT %=1. 6 EIMTEIM*=1.6
F/KETILH % =1. 6 Pafgfii—E T k=1. 6 [LFEETTEAfEE o Z —%k=1.6 [LEETHERAT%=1.6
FIRTT AT %=1, 6 XX IIEE *=1.6 K(RAH WN*x=1.5 FREFREIFT=1.5
1 FEPIERFTHAA=1. 4 (LIS sk=1. 4 REARHIX I k=1. 4 FARKH *=1.3 FRETFAEMT %=1. 2
REAVNERT R R k=1, 1 [LEWTRRT sk=1. 1 J\RHTRAT=1. 0 EA TR *=1.0 REFREHRT%=0.9
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SR 2 BEEETIIPNNT %=1. 6
1 BETTHARNT=1. 3 GANERTAE %=0. 9 SSEUTAZAHTHIII] %=0. 7
R 2 HEEHEIT *=1.5
1 KHEMZEET G %=1. 0 HEmR4HilT=0.8
T 2 Hifilik*=1.6
1 PRI RGE Y k=1. 3 MIRtHT P desk=1. 1 JREREX TR *=1. 0 JLHETREsENT *=0. 9 AiiENT=0.7
e o 2 WITART =2, 1 KPR *%=2.0 o ZILiTEHATk=1. 9 ZUATITHENR %=1. 9 JARHT\HTZH %=1. 9

DOBAATIRET =1, 8 W) I[TH =ABHT sk=1. 8 ABLKITHAEAR=1.8 5 XLy PIm] *=1.7

DEBHKAFAEPHT =1, 7 KT AT k=1, 6 ZRoF iRlfiElT x=1. 6 BT AFHT *=1.6

HRETEENT %=1 4 PRITRE =13 HE0T FEE=1 1 \LifiEmE*=0.7

AR 2 MEFETAZNT %=1 6 MEETEGENT%=1.6 FEEFEH O ZHNT%=1.5 FHEFTARET%=1.5
P I T INEANT k=1, 5
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1 AT 2 AT k=1. 1 Efl/NETZEl=0. 8
PN 2 ROITHEERENT =2, 3 AAHHTIAKNT % =2. 2 FIFFTIEINT %=2. 1 FFHETE AN %=2. 0 AT %=1.9
MRS % =1. 8 ROyl H T k=1. 8 MATHEARGITI Fk=1. 8 AL L#=1. 7
VAT B3 sk=1. 7 A EHAT /NS k=1, 6 ATTHAERT %=1. 6 PTHT& % *=1.6 KohiAE=1.5
1 [EEEHE RS k=1 4 AT AR k=1. 4 (AR k=1. 4 B%KBFTHT AT k=1. 4
PrHETHIELA NGRS k=1, 4 PeffidiTsk=1. 3 HARTHHEPIRT k=1, 3 BIFFiRR=1L. 2
BALRIFIENT %=1.2 HHT=A=1. 1 BRI =EI=1. 1 BRI *=1.1
PeAligE =1. 0 BURFH#ER=0.9 AT 2 H=0. 8 [EHHiEE11=0. 7
FR IR 1 FITEEH % =1. 4 IUTEART k=1 1 i FE/ %=1 0 FREHESNT=0. 8
fy sl 1 fEBHHNT %=0. 7
T IR 1 WIHTEERT k=1, 4 [l ORI k=1. 2 J5Ef45¥E=0.9
NGRSt 31° 06.5° N 131° 35.1° E 29km M: 3.9
"I I 1 H e ABnT T % =0. 6
VIR 1 SRCHTERSZAT % =0. 5
KB s 31° 06.7 N 131° 31.5° E 30km M: 4.4
IR 2 HEETFEERTEERT %=1 9 HRITH&RT*=1.9
1 AmTEMRk=1. 4 FEATERREL 1 H R @ k=1, 0 ‘HFTTkMG*=1.0 A FrTHE=0. 8
ALz FIBTAEA k=0, 8 ARRIHIZRIE=0. 7 /M E/7=0. 6
VIR 2 JERTHTENT=1. 7 JERHALIT *=1. 6 TR HT*=1.6
1 SSRGS E=1 4 IFAETETE k=1. 3 JIRHTTE *=1. 3 FEERTT AR LHTRAIR *=1. 2
SHTATIRTE %=1 1 P RREITHR 5 % =1. 1 FERTE-ITEE %=1, 1 TS5 %=1. 0 SR7THTH{AEE=1. 0
PR EANT=0. 9 FEVR S THHARSC=0. 8 FEVLS B ANT =0, 8 FER R LN HZ i %=0. 7
AT WARTE A % =0. 7 /KT A% =0. 6 BT RRBRT 2N %=0. 6
B%KIE 33° 13.0° N 132° 23.0° E 37km M: 2.8
B 1 FRISHHAE%=0. 8
R AR 1 fEBHRNT %=0. 7
HARRHCS 40° 58.4° N 142° 00.4° E 58km M: 2.9
AR 1 \FTHEIT=0. 6
FEpkLRAL 34° 04.6° N 135° 11.8" E 6km M: 2.5
Foak LR 2 A5 ) AT T EEE =1. 9
1 BANTE A %=1 4 WErETH FiEt%=1. 1 HHTYEIT%=1.0 HHTHEE=0.9
Ve 38° 06.6° N 138° 15.5° E 16km M: 3.3
R 2 VTR HAMT %=1. 8
1 PEPETAR)IERT =1, 1 {edEmiFe) 1| =HT H=0. 9 {eimiTfE*=0.7
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35° 34.4° N 138° 15.1° E 15km M: 3.0
ELJ T34 3k =0. 8 [LAUALAETREIRIT % =0. 7 ‘& /| HTHHIR % =0. 7 EYAEMTHLIE % =0. 6

41° 18.2° N 140° 09.2° E 10km M: 4.1
MR % =3. 7
TEEAARTTAE =2, 3 R ARTHTIEE=2. 0 BN sk=1. 7 ZOPNRTEA *=1.6
NI NVAA=1. 4 AREPITAST N *=1.4 F/ EIING %=1 4 BkE) I RET%=1. 3
CHEBMTHINT s=1. 3 b/ EWTREE % =1. 1 FLyToEmTeR=0. 9 -LARWTAH]T % =0, 9
R LTS Pk k=0, 8 J\ZEMTREAEAMT %=0.8 |-/ [ENT%: / {§%=0.7 -CAMTHMT=0. 7
PHAETHCARIT *=0. 6
S PElT =B %=1. 5
ARMTAR %=1, 3 FEHATER k=1.2 FYANT/NA%=0.8 Te-omi)IIPNH] %=0. 8 F}» HEBTHEH] %=0. 6
FToOTFEFR %=0. 6 HOEFRDTXIRPI%=0. 5 JERTHAT S ER %=0.5 &k EHTYEE k=0, 5
ek 3=0. 5

40° 58.8° N 141° 59.9° E 59m M: 4.2
JFTERT=2. 9
JUFTHINALR=2. 0 FHARETENT &Kk =1. 5
P ERTEAL k=1, 4 BRI HINTER M k=1, 2 FFNTEE=1. 1 LF0TRR/ k=10 FAT EAbm =1.0
I\FHIFEER k=1, 0 EPIET/INE=0. 9 =IRATBAIT %=0. 8 FLFMI A i %=0. 8 JEPIMTHRHIR *=0. 8
HOEFRD 1SRN =0, 8 FALITES 7 IR LI%k=0. 8 7S 4 FITATEE=0. 8 HARFEHNT I %=0. 7
= FERTAERT NIRRT =0, 7 BRIEHTAR 2 i % =0. 6 35U HEHTHR R %=0. 6 HUBK 4 %=0. 6
+FOETRHE%=0. 6 Te-omi4Hh=0. 5 LFHT)T %=0.5
PREETHTART *=0. 7
DGR RGR=1. 3 SR k=1, 2 P AT % =0. 8 A THEENTRET=0. 7 J\IE i IR %=0. 6

39° 06.3° N 142° 07.4° E 44km M: 3.5
RBERT ERT k=1. 2 28 EIT=1. 1 JMSIETTCIRIENT=1. 0 A FERT %=0. 9 JARIETTIE) IIRT=0. 9
AT K sk =0. 6 [ER(TR: FE T ) FRT =0, 6
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24 | 5 18 42 | HWHiE 32° 46.8" N 130° 31.0° E 11km M: 3.4
REAIR 2 ELTRAKNT k=1.8 EL4TREENT *=1.5
1 REAMXEANT *=1. 2 FHAHHIT *=1. 1 FHEITKRLE k=1, 0 FILHIAFENT=1. 0 Tk = AR *=1.0
FETAEKET k=1, 0 [LIEEHTREJET %=0. 9 AEAILXHEANT %=0. 9 REAPEXFEH=0.8
L REHAKEMT=0. 8 FEREAE L H %=0. 7 AEATTXHFEINT %=0. 6 FE4 i{SHRT %=0. 6
LREHHABET %=0. 6 J\LHTHTHIET %=0. 5 EA T2 %=0.5 AEAEEITKE %=0.5
LRSS 1 REMETHIEFINT %=0. 9 H=F i HET*%=0. 6
Rl 1 FARTEEINT k=1. 0 SRHTARINT %=0. 8 ZE(lilE fAT=0. 7
25| 6 0220 | HARRE M 41° 00.3° N 143° 07.9° E 23km M: 4.2
AeifgE 1 EAETHIART %=0. 7
FHRRR 1 JoARTHEE=0. 7 SFEPNHT/ING=0. 5
26| 6 0225 | HARRE M 41° 00.4° N 143° 07.2° E 23km M: 4.2
JeiEE 1 BEEETTYAMT %=0. 5
AR 1 SENET/INE=0. 5 FAMTH4#=0. 5
27| 6 15 05 | EEFIREES 35° 40.77 N 137° 46.7 E 11km M: 3.4
FEPIR 2 REFEARIT R *=1.6
1 AR EABEEE k=1 3 B ARG *=1. 0 ABMTHHH R k=1. 0 KREWHHEH *=0.9
REATREF %=0. 9 RATTEFINT=0. 8 BIASNTHEE VAL *=0. 6 A2 ITIERE *=0. 6
AR B 3% =0. 6 REEFF G %=0. 6 ARHT =FF%=0. 6 AEHTE S %=0. 5
LI 1 (LEEHHTEIRNT % =0. 8
28 | 6 17 14 | FfdRAER 35° 16.9° N 138° 20.5° E 26km M: 3.0
LA 1 |LBLEERETSE N =0, 8 BYHEMT A5 k=0, 7
] U 1 EEEER k=1, 2 FmZEXME B k=1, 0 & LR %=0. 9
29 | 7 09 52 | FEREAS 35° 50.27 N 140° 53.6° E 32km M: 4.8
PRI 3 AR % =2. 6 ZKIREENETHEAE=2. 5 Wkt k=2.5
2 AR O k=2, 3 ZRIREENE T A k=2, 1 FRBriofbifie k=2. 0 175 miARA: % =1. 9 WSkidi-2 N=1. 8
FadsrfizE e k=1, 8 FREdrii LW %=1.7 /INEEMH L ER *=1.5 HilhiE4=1.5 Hfi#H=1.5
RATIN %=1 5 ARTfli=1. 5 /NEEMEE *=1.5
1 KRUEMTRENT k=1, 4 /INEER/INI*=1. 4 FEHRE=1 4 SRR TES *=1. 4
WAATAKYRE RGN k=1. 4 TR % =1. 3 AL *=1. 3 OV=bARD TR HHE *=1. 3
BYITHERE %=1. 3 BN/ IMER=1. 3 FHaMHA T k=13 FEMFZiE*=1. 2 feiipagx=1.2
Atk x=1. 2 175 EE*=1. 1 {7AMLE*=1. 1 AT/ k=1 1 EHitaH =11
SFHRER *=1.1 23T HN 9 b EEM*=1.1 HHHEAT *=1.0 > ITHSWFHINEE*=1.0
FAf AT k=1, 0 JRFTATEH k=1. 0 FE/WATHEEAT*=1. 0 AP iZENT %=1, 0 HER HE*=0. 9
THD D BHTARFIE %=0. 9 < (EHFIEFE *=0. 9 Fghtifi®=0.9 > X/ \Z%=0.9
BN EE % =0. 9 BUFEiTEM k=0.8 H ZHBI/INFAL %=0. 8 KFH4&MT=0. 8 £ %=0. 8
AR TRk =0. 7 SFATHRAA%=0. 7 OV B2 HA) 1 %=0. 7 SRENTHEE %=0. 6 AR5 *=0. 6
FPTHH%=0. 6 OV=blenml/ EWT=0. 5 FIKRNTAR)=0. 5 SHATES=0. 5
THER 3 B/ IMIETRT=2. 9 BT PN k=2, 5 FHTHAHT*=2. 5
2 JEMHEA *=2. 4 JETHE *=2. 4 k7)) 1A0=2. 3 = *=2. 2 FHHEFRGA *=2. 2
TR %=2. 2 0TS =2, | S ey =2, | FEREFEH=2. 0 SUEITH 1 %=1.9
FRPIR %=1 9 [MBEF/\ H i/ %=1.9 AT *=1.8 [LHRETE+RA=1.7
THEEIEX NAE k=1. 6 KT *=1. 6 FEAEE*=1.6 T HEE *=1.5
RREJEMTEE L % =1. 5 (LA *=1. 5 [LETHER ~x=1.5 LU/ Nlk=1. 5 pRHEREZSHE=1. 5
RHF A *=1.5 [MEEHRA R k=1.5 J\fEmi/\f*=1.5
1 JUFJUERT A E k=1, 4 BEEERTE 1% =1. 4 |LRTEH= *=1. 4 TEEATIERSET %=1. 4
BRI k=1, 4 PRETARRASE %=1, 3 1UEHiEAS k=1 3 ki BT HA H *=1. 3
T4 dR=1. 3 FIPETAE k=1, 3 FEEERIXIERMT k=1, 2 TEERRXOUE=1. 2
WATTHETE=1. 2 TEEPRXPgpi=1. 1 RETHCAR *=1. 1 BrHEiBAek=1. 1 VUERETHEE *=1. 1
ERUTRE 7T 72 R=1.0 N\ TARTTRRIHEHH *=1. 0 FIfETRAR*=1.0 FIPEHEHE*%=1.0
AT AR %=1, 0 JHEEEATIHE*=0. 9 THERBXEAEN %=0.9 HFEHiE *=0.9
THEEIE KRR %=0. 9 S BRHTHEi 18 %=0. 8 THHEXISWPAEF k=0, 8 JH 4 HHTH LA %=0.8
HERF T % =0. 8 FRHIFARIL%=0. 7 —=WT—%==0. 7 FATTEAT=0. 7 FEHAEH A *=0.7
W H OH=0. 6
BiA 1 ERATTHT %=0. 8
HRER 1 EARETAEIR k=0, 8 FF AERHAIFRETH %=0. 7 0 EBTi4m =0, 6 & H ke x=0. 5
UKD 1 B TRERKTIT=0. 5
30| 7 1126 |tEERPED 37° 02.6° N 140° 32.1° E 9km M: 3.3
e R 2 I %=1.6
1 HARTHA T EEF=1. 0 [T HTET I %=0. 9 HRITIA) | HER %=0. 7 HATH#GHT=0. 6
31| 7 12 08 | TR 39° 03.3° N 140° 52.8" E 8km M: 3.5
SHTIR 1 BUNTA) k=1, 3 BUIFTREIR %=0. 8
IR 1 ZERHEEE=0. 8
FKH B 1 G 1 £=0. 8
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37° 12.6" N 136° 43.4° E 9km M: 3.0
AT ZERE % =0. 6 T B SKAHFNT=0. 5

REARBCREL - Ay 32° 09.5° N 130° 25.9° E Tkm M: 2.4

REAIR

FEVL R

2
1
1

IRARTFN %=1. 7
AR N *%=0.7
PHEHR D LEF=0. 5

REARBREL - Ay 32° 09.5° N 130° 25.7 E 8km M: 2.2

REAIR
FHIRER

Pl

REFIR

]

1

3

2

IRARTIFHEN %=0. 5

34° 55.9° N 137° 06.2° E 36km M: 4.6
BT AR k=3, 1 FZ R %=3. 0 HEFIIARNT %=2. 7 (A LRI *=2. 7
PG4 T %=2. 7 ks & Ui AP0 =2, 7 BUABHTHAR %=2. 5 Uiy =2, 5
BHHKIANT=2. 4 FIETHRER=2. 4 —EHTRk=2. 3 EHAmEEnT x=2. 3 BHfRET%=2.3
BT BINT k=2 3 HUHNTHE | % =2. 3 44 iy AR ANT =2, 3 T AIANT %=2. 2
FHJEHRZRPIRRNT k=2, 2 44 UK Sl 508 =2, 2 KR HIFFNT % =2. 2 P ifidEnT=2. 2
P TARRANT % =2. 2 BV ETm EARE A % =2. 2 BE A L=2. 1 BT ENT =2, 1
FRHNZEIRMTIAIRN % =2, 1 S/ INEIT % =2, 1 ZZhriFURaT k=2, 1 £t Rk AT %=2. 0
A ERVEIX\FAMT k=2, 0 —& 78 fudskk=2. 0 =T HENT % =2. 0 4 by EIFFAX ] F 0 % =2. 0
FINEHTMNE % =2. 0 44 BALKERER @ % =2. 0 FRIRATHAITHT %=1. 9 *5A T/ IHHT %=1.9
BT NIET k=1, 9 4 R4 RIX AL BT %=1, 9 FJFHHEIIT=1. 9 —E A [HTk=1.9
BRI ETREE=1. 9 SRS TIEMET %=1, 9 ZZhRmiAE LR %=1, 9 PHEMRERIT%=1.9
A0 BRI EHE AT =1, 9 FRINTTAINT % =1. 9 FRINTTRUANT k=1.9 N EI=1.8
L EREE X k=1. 8 HETAMK=1.8 &I %=1. 8 VERHERHT*=1.8
BTV ETRE T k=1, 8 B AN *=1. 8 L TR THX HFINT=1.8 4 HERTXIET*=1.8
SN ZZ BT k=1, 7 JEZETAR R %=1. 7 J52MEN *=1. 7 LA HBiHHEA %=1. 7
YRETRT  ZH0T k=1 7 PERHT—alT=1. 7 "PEREERZeE=1. 6 EET/IMIANT=1. 6 EHRF TR 1[%=1.6
T R AT sk=1. 6 - THEREET sk=1. 6 44 5 ERSTILXPHT % =1. 6 MEITHTEETAHRT %=1. 6
AT 2 A% =1. 6 B-HIH/NERT %=1. 6 ZIHHILIERT %=1.6 & FRPHFEKERT*=1.6
TSP BT k=1. 6 VHRHEIETAT *=1. 6 YRETMT *=1.6 HEHLEIT*=16
£ RSFILX FEEMek=1. 5 4 ERAXEH*=1.5 MEiE=EN=1.5 W heomTk=1.5
ARG H k=1, 5 RAFHEAVERON *=1. 5 RBIEHATHIGENT %=1.5 £I|TH7RRHET *=1. 5
FEE AT T k=1. 5 FHATHTEISERT %=1. 5
At BT k=1, 4 &R XAFEE k=1 4 £ REXAFERE k=1. 4 ZEFFATAANT k=1, 4
TR 1 %=1, 4 B)I[TH—E0T%=1. 3 JHERTARYET %=1. 3 FrbkriKek=1.3 MEHHHEET*=1.3
FREMTE k=1, 3 SIANTIE k=1, 3 SEHITZE k=1, 3 KIUTiAESHLk=1. 2 EFGHTHRARILAT %=1, 2
BT ES =1, 1 RENTRE L *%=1. 1 BJIT/NEHIT k=1, 1 FiRmiRA=1. 1 FE0TH O %=1.1
BRI R % =1.0 KOBT T/ %=1 0 %A Hii BNy =0, 9 EHV IR TiRE-F0T %=0. 9
B TREEAT % =0. 8 FbkiiE%E *=0. 8 HJFfA#lT=0. 6
PR =2, | FHERER 7 IR k=2, 1 FeARMBE %=2.0 TR k=1.8 EErmamT Frii *=1.8
KEEFPE % =1. 8 ARHTHEPINT=1.8 sk KE *=1. 7 ARHET FABEMH %=1. 6 EAFEE*=1.6
PPN NEE %=1, 5 AR %=1, 5 AREHT=F%=1.5 RS *=1.5
PR G =1, 4 BIARENTHEE/ N k=1, 4 REFEE k=1.4 KGN HFEFREE %=1. 4
FAARRERIS, % =1. 3 KA sk=1. 3 KEEFNEAK k=1. 2 FEiEHAR *=1.2
AR THARALRIT k=1, | ARETREIERE =1 | FFRETHMGE k=1, | AREETHRE k=1 1 PrEtEs«=1. 1
ANITERG k=1, 1 AREATHF *=1. 0 B fRT/RZENT k=1. 0 AR T _EAT*%=0. 9 AESITHEE=0.9
REEITHESE % =0. 9 SEHUTTHY IR BB % =0. 9 BAKIBIS %=0. 8 B 55 % =0. 8 - [LAIHHfE % =0. 7
NAREIT 45 % =0. 7 OHIN T EmlT i 0=0. 6 REFmtoE / 1 %=0. 6 SEATIMREER Y =0.6
JREFHT =0, 5
KA LA k=2 2 FEIRFTRART k=2, | FBHT_LAVERT k=2, 1 WEEEriyEEsT *=1. 9
PISTTEAT %=1, 9 IFFEiT \ &Il *=1. 8 HFErTHINF*=1.8 FEIITiANT %=1.8 HIFHisRAT*=1.7
el R THASINERIT =1, 7 KIS k=1, 7 YRAETTEHMT %=1, 7 FE) [T N *=1. 6 Hiflnie H%=1.6
FEEMTE k=1, 6 B NRTIUSS %=1, 6 KEFTKEF % =1.6 IZRHMHNT/SZH%=1. 6 AT =R %=1.5
FI AR k=1. 5 IR AN H=1. 5 HisRifi LT x=1. 5 FIETEEIT *=1.5
FASIEHT) | AT T k=1, 5
) T k=1, 4 FPEITRIL O k=1, 4 SERRINEHARHENT=1. 4 JIROWTH) I *=1. 4
VBT \EHE k=1, 4 TP HACOARNT=1. 3 FF I [HIAHENT sk=1. 3 A EriA R *=1. 3
L5 BT ET k=1, 3 IR AT k=1, 3 BA4JFHTRE k=1, 3 22/\BToKHk=1. 3
B T \BEETAR sk =1. 3 ZFFIF AT k=1. 2 F B4 LMY %=1. 2 AHH FEZ %=1 2
I B LT S k=1, 1 FEUIRHTERIR k=1, 1 IETF AT k=1. 1 Ty lfin-R:k=1. 1
FEHTARE k=1, 1 $H2E) | BT PR k=1. 0 FEIRHIREHT k=1. 0 WEEEATFEHaET *=1. 0
PR F N B k=1, 0 $E2E) 1T BAZIR sk=1. 0 $BZE/I[0T =HR=0. 9 SEHNEHTVERT *=0. 9
FEEJATHRH %=0. 9 I B LR AP %=0. 9 EHINTYEM %=0. 9 BB _L-iifn AT %=0. 9
FET/NKIT %=0.9 T ATEHE*=0.9 B2 [HTH#EfEx=0. 8 B2 I[Nk *=0.8 [JIIH]YuMl %=0. 8
FERMTAENE *k=0. 8 ALIFMTALST =0. 8 BIiAkH¢=0. 8 AT HEEF%=0.8 BRI 2 ff*k=0.8
B 2P k=0.8 TR M#KFEHT %=0. 8 AIRHTEE/ NFAR*=0.8 [)INTH)I=0. 8 MHMTHLL*=0.7
ARBHTSTR % =0. 7 @Ui—Z BT 5k=0. 7 BIfAEHGE Y %=0. 7 SOMTEGH *=0. 6 BIrHRS Hi35+=0. 6
LG R ZAENT %=0. 6 ARBLTIARIE %=0. 6 B IAHHL%=0.6 ) I[Hi/NE L *=0. 6
BB EFIE % =0. 6 SSPRTIAIT*=0. 5 AR LT/ \WEHTS=0. 5 B2 [MTPEREEL *=0. 5
THEEJIWTHN =0, 5 ) 1Tl 1] 5 =0. 5 i EERTASE %=0. 5 FET FE/NFRE%=0. 5
TN X sk =2, 3 IR KRG XA TEINT % =2. 3 DT E 35 % =2. 2 IWIPa TR k=2, 1
TAIA X = HIT=1. 8 AZH TR k=1, 8 HARHYLXIEPRNT k=1, 7 JAAREXAREMT %=1 7
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AT R k=1, 6 SSHFHERA k=1. 5 TRRIXITINT % =1. 5 IR REX (TR *=1. 5
AR X KAERT %=1 5

AL TR k=1, 4 A4 XPIEE k=1, 3 PR k=1 2 e X s mai=1. 2
AN ZHAT sk=1. 2 IR K@ TCAT k=1, 2 APy BT k=1. 2 #MITTER *=1.1
TR TR sk =1, 1 IEARAEXEEILNT sk=1. 0 B2 R RACHT =1, 0 #eRAyes (XRET=0. 9
LIRS0, 9 IR TTTHLETH % =0. 9 #RRA46)THIR.Z PN *=0. 8 FRIIZEXHE 5 %=0. 8
JIARASHT B 1] 5 =0. 8 5 I[TH7 —={%=0. 8 FHEIAMTAR *=0. 8 AT R S %=0. 6 EHHENFE *=0.6
PrEHP e s 7 7 R=0.6

SORETTTNSR=2. 4 FATHLIENTSE % =2. 2 BLEMTILIT %=2. 2 FHHT AL %=2. 2

VU H AT AL FORER =2, 0 W T EFRITAR T % =2. 0 W R HTRZTFHE) AT %=2. 0

VU H ATTTREANT %k =1. 9 SREETIT k=1, 9 W\ T ARBATRA N R k=1, 9 AABKT F)IIT=1. 9

AT T RMTZS R k=1, 9 S THPRIT k=1, 8 FAPRATEJFNT k=1. 8 TN *=1. 8
AT R R *=1. 8 FATRBITI 7 B%=1.7 KRBT FEE k=1, 7
WRASTRRIFIT T k=1, 7 i RUNNT =1 7 (FEATH/ IMRRTelT % =1. 7 DU H iy =1, 6
PREFITIEH % =1. 6 =E&AHWT/NAk=1. 6 HiTRkT=1. 6 FAPRITMANT *%=1.6 Z5HTFEA]*=1.6
JIERHT k=1, 5 EILTAHIUNT %=1 5 FEHZEIRATHAR k=1. 5 2R BEEF *=1.5
FABRTREMT % =1. 5

FILTFETIAT k=1, 4 EFPEIZN k=1, 4 FEfAJEIRRT %=1. 4 JUHHiHHK=1.3

TSR sk=1. 3 ERETTIEANT\ Sk =1. 3 FAPRATEEANT k=1, 3 = EIAFETEZ Fk=1.3
ZEACACRTRI %=1, 3 ZEACALAT R k=1 3 AT k=1. 3 HEHIERAT =k %=1 2

AT ELAT) O k=1, 2 FHEATTAHT=1. 2 AILTHBIIT AR k=1. 2 GV *=1. 1

B ENT R k=1 1 R TAEITE T k=1. 0 EXIATET *=1. 0 EEETHEENTILE *=1.0
AR B *=0. 9 A7 i %=0. 9 FFEHUAIUT *=0. 9 =HEIHM T %=0. 9
TEEETHRATVERTHE 7 %k =0. 9 (PRI % =0. 8 AEEFHTACAMTAR %=0. 8 —HJHIMTHH %=0. 8
FERMTHING % =0. 8 i Fr EIKTFAT=0. 8 AEEHTREENTA M % =0. 7 SEETREETNTIAR] % =0. 7
KAV %=0. 7 TR *=0.7 =B RHCETRPIILI%=0. 7 FE{EATHETR %=0. 7
FAFET T T k=0 6 SEEATSEENRAE=0. 6 Z<MTHIE %=0. 6 sk ANT=0. 6

BT %=0. 6 (M PHME %=0. 5 FHEETKENTIY)*=0. 5 FETRBEMT=0. 5 KAMTEF %=0.5
FABR AR AT 1. % =0. 5

ARG AT k=1 7 3L WAL ERT=1. 7 ZARTHEAT=1. 6 KRN *=1. 6 KEATKE *=1.6
WO T k=1. 6 LT AU %=1, 5 ML k=1.5 FET{EHAT*=1.5
BT k=1, 4 FEERT/NO %=1, 4 JTTHE » MT=1. 4 5 EiAEmT B iEni%=1. 3
ST HHET sk=1. 3 UL\ THZ2 H0T T E9 k=1, 3 RirimadhmT i k=1. 2 KIEHRR *=1. 2
SKIFEFEET %=1. 2 EoERT 265 1% =1. 2 Ryrfimdlsk=1. 2 BT bk (R0 %=1 2
HORTHAUERT %=1, 2 FOATLH#OGIAT k=1, 2 EImriERiT k=1. 1 ZHEmTEH)1 %=1. 1

R TR A A G k=1, 1 HIFE AR R pa & k=1, 1 HUTyrril BT k=1, 1 KRR/ IMA=1. 0
W B BPTIRIE k=1, 0 BPUNTHPERIE % =1. 0 BLVLHT/\ H didiT % =1. 0 Rt/ \REHHT %=1. 0
HORITHRET sk =1. 0 BTG TR/ INBHT % =1. 0 F RETEE L sk=1. 0 BRIt EiEE*=0.9

IR T2 %=0. 9 &~ /T %=0.9 @A EnTIL | %=0. 9 BEHHTZEE %=0. 8
R T AT R 6 =0. 8 TSy % =0. 7 FRifrifidbmT sk k=0, 7 FfferimrBmy k=0. 7

FAR K FET=0. 7 FiEfigy ST k=0, 6 FEETt LM %=0. 6 & EiZea)||HT%=0. 6
FEHALHMT o k=1, 3 BEATTHEE S =1, 3 fHFiiEe=1. 2 BOAmkAZEnT=1. 2 AT P P sk=1. 2
FEHEIEITAR T sk =1. 1 fE TR %=1. 0 BT EiR=1. 0 EHSTH ARG *=0. 9
ARRTTTATE =0. 9 BRRTITYL *=0. 9 FEHSEENTHTE=0. 8 @A 35 % =0. 8
TEFTHUFNTREAT % =0. 8 ERRIHTHEF % =0. 7 fEHBF BT FHE % =0. 7 fEHF EHIT%=0. 7
TEFHHFHTT S ERT k=0, 6 d>do & THIEES %=0. 6 fFFH3535V MTALS %=0. 6 /INEFATIUAHT %=0. 6
S ST *=0. 5 fEHTHAERT *=0. 5 HEATHEE=0. 5

AU FESRET k=1, 1 B HTHR k=1. 1 & DTSR %=0. 7 HZEHR T4 H%=0.7
FRFrifk F=0. 5

FIRHFHTSZ k=1, 1 FUERR FLIXEM % =1. 0 FTHELOFT I *=1. 0 FIsRET28E %=0. 9

FEHENT AR\ ZE % =0. 8 “FIETHFVREEE=0. 7 IRFGTH=FM %=0. 7 J\ikri/\I%=0. 7 AL LATHH:%=0. 7
HPITHF%=0. 7 FIRTHPUET *=0. 6 FE LISAFFALIRE %=0. 6 AH [T EHTE %=0. 6

TR | [HT LT X5k =0. 5 Gy 5=0. 5

DU T PG T k=0, 9 ) [ THiAHT % =0. 5

ERITELR S %=1, 3 FPEHATFEAM *=1. 2 [IFFFRTE k=1, 1 “FPERTHE HEAH*=1. 1

RS k=1, 0 ZEHGATHT=0. 8 ZSL) 1| PaRTHEIR %=0. 8 B H &AM *=0. 8

ZRBTT KR *=0. 7 ROFTHTHIR0. 7 SRS %=0. 7 R)IFHRE)I=0. 7 ZZBTH » 2L *%=0. 6
ZSELTERIR AN =0, 6 AFUERILITHALERILIT k=0. 6 KT FURNT %=0. 6 [ABENTFIHS %=0. 6
BTk =0. 5 T 55T k=0. 5 FFERTH FH/E %=0. 5

24° 41.6° N 123° 05.4 E 119km M: 5.4
FHEEALR=S. 0 rEET FFVINER=2. 9
AHETTREP=2. 4 AHETTHERET % =2. 4 7TEITKE=2. 3 METRE=2. 3 SANEITGHE=2. 2
AYETESRE =2, 0 VI ENTHEIRE=2. 0 HANENTA *=1. 9 AdEfiH)I=1. 9 HHCENTHLM=1. 5
AR %=1. 5
ZEEREI=1. 2 Bl R TR k=1, 0 =T EBF ST k=1. 0 B i B RIHR%=0. 9
BT OEAr=0. 9 B BT REETER=0. 9 B BT RS0, 8 B BT R FE=0.5
B ST IAE T % =0. 5

35° 51.2° N 140° 55.3" E 30km M: 3.3
RGN THERT=0. 9 KNG = =0, 7 Wkertink =0. 6 Fhiirfiifali x=0. 6
BT/ INIEHTIT=0. 5




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
38| 9 0546 |ZIREM 36° 25.8" N 141° 01.3° E 36km M: 3.3
PRI 1 SR O % =0. 6
39| 9 06 10 |REBEEN 37° 06.5° N 136° 38.5° E 11km M: 2.9
)1 1 AENTERE*=0.9
40 | 9 09 10 | AFURh 39° 02.8° N 142° 24.1" E 47km M: 3.9
AT 1 SAPET =13 JAETTRMEIT=1. 2 KAERT ERT %=0.9 22A T HBINT=0. 8 —BIHiHHAT %=0. 8
—BHTHEARMT %=0. 7 SERFH N %=0. 5 —EIriTJEENT %=0. 5 FHPEATIE)ITT=0. 5
IR 1 KUVATIRENT %=0. 8 KAVATIARE=0. 7 KULIVETTHH % =0. 5
41 | 9 15 21 | /INSGJFEE B i 27° 59.0° N 139° 54.7 E 513km M: 4.7
B 1 /INEEARREE=1. 0
421 9 22 05 | AJIEE 5P 36° 59.8" N 136° 24.7 E 12km M: 3.6
AR 1 EEITHRE*=1.3
43 |10 08 33 | AFEinFEmE 39° 07.8 N 141° 50.8° E 63km M: 4.4
AR 3 —BITIAERIT % =2. 8
2 SATiPEET =2, 1 KAEAT AT k=1. 8 —BIri BT k=1.8 —PAnTHERILAT k=1. 8 TE&THiHFIAT %=1. 6
ILIFRT IR k=1, 6 L&A HBiIT=1. 6 BLMNFATAHIR *=1. 6 REMITHEY [ *=1.6 B HHXA*=1.5
—PITEEARNT % =1. 5
1 {EMEETHEA =1, 4 b EFEERT k=1. 4 BN %=1. 4 BINTHRTR *=1. 4 = diiHEx=1.3
—BAFAERIT k=1. 3 RITAR %=1, 3 FEMITEEk=1. 3 J\EErTHEE *=1. 3 fE&HGaNT=1.3
BN A k=1 2 [LIFHMT/\ERT=1. 2 BUNTKICREENT=1. 2 B fmT k=1 2 JHIETRE)IT=1. 2
JE EFMIEIT=1. 1 EETE s =1, 1 —BIMRKEENT=1. 1 fEAT R A Ak =1. 1 HHm SR *=1.0
JITIHTRE MG k=1. 0 IEFrTE~THT k=1. 0 AZRMHIFRIR=1. 0 JE&f BT %=1. 0
LI PERR =1, 0 XML ERT=1. 0 FERTHART %=1. 0 B i) 1H%=0.9
BN K IREATT =0, 9 JUIBErTEFEK % =0. 9 WU %=0. 9 ALY %=0. 9
VEFERTIRNACH 5 =0. 9 SRS % =0. 8 [P H i T k=0 8 $53&MT 450 A=0. 8
I ARHE=0. 8 B i H H M % =0. 8 FAETTAHIENT=0. 8 BTG %=0. 8 HKMTEEK %=0. 7
PRI AT k=0, 7 B HRIR=0. 7 A HEPE=0. 5 TERERTIRN) ST %=0. 5
— BT HIGHT %=0. 5
IR 2 BERHFI Rk =1. 7 FEFER il k=1.5 B K HOFINT %=1. 5
1 KAETHFRAE=1. 4 THARTHMTEE=1. 3 Bk R ERT k=1, 3 & TiHERT %=1, 3 ZEFHTSHE=1. 2
SALTATITRDNd =1, 1 Fg —BEMTARE k=1. 1 BKTATHHNT=1. 0 BKiTanT k=1. 0 Kk &) IIRIk=1. 0
K P % =1. 0 ZEE AR % =0. 9 FUHTARK %=0. 9 BKHTHKAT %=0. 9 K HTRTSTHT %=0. 9
BT % =0. 9 ZALVATHHZENT %=0. 9 f@FRITIUE %=0. 9 ZLFII4E*=0. 8
EIRZE M RRIR % =0. 8 KT E %=0. 8 F&rfidl LMT %=0. 8 ZEFri%Af %=0. 7
BRI k=0, 7 BUFHENEAK %=0. 7 Fr&HHENERT *=0. 6 KR/ = HHT=0. 6
BT %=0. 6 BATTEL BT %=0. 6 R =[BT EE)1=0. 5 F&riiHT=0. 5
RANATHASTTHTPE) 1 [9=0. 5 KIRFHiNE+-3%=0. 5
FHARIR 1 P RETSELL k=1 1 FHRREGEHT S KM k=1, 0 )\ HENT=0. 9 = FMT{ERF/NIKHT 5k=0. 7
INFHIREER % =0. 7 JUFHIPNAL*=0. 6 TR HEE=0. 5
K H B 1 KAUTAEES k=0 7 AT %=0. 6
44 (10 10 13 | @B 37° 01.0° N 141° 09.0° E 49km M: 4.2
e e I 2 JIPNFTTFIINN=2. 4 Wb X TSR] =2, 3 A HTET A % =2. 3 JIIPNAT )P FE k=2, 3
ERARTAR % =2. 1 WX i =FlT=2. 0 /|NEFHT/NEFHTHT =1, 9 FZERTALH *%=1. 9
JUPIRT FJNPINLAE %=1, 9 SRIGFATIRIG k=1. 8 FATTHARREEIT k=1. 8 RAEMTAIIJF%=1. 8
FASHVERAT % =1. 8 APt %=1, 8 KASMI AR %=1, 7 FATHiARET %=1, 7
18 SR N AGA R AR =1, 7 FJIFINE k=1 7 EJINTES N %=1. 7 ERTEN=1. 6
HEEETHEA RS =1. 6 ) [HTRAf *=1. 6 RAA TIAAK=15 WY *=1.5
EATHZRAR k=1. 5 Vo X TEMEA k=1. 5 2982 |HT el i «=1. 5 &R EHT FIba A k=1.5
1 /NETHRIE k=14 W ET/NMAIR=L. 4 BEETRER *=1. 4 IRITHTEHR=1. 4 SEEFGHRR %=1. 4
FRILTHBAA % =1. 3 FHASTRZERT %=1, 3 HATRSIIT=1. 2 BTG *=1. 2 KETAE *=1.2
BEAWTREEA k=1. 2 KHAERTEF k=1, 2 PE4BFRER *=1.2 fJIFFRIFEF x=1. 2
HTRRETAN |3 k=1, 2 A k=1, 2 298| |7 \IBHT sk=1. 1 SEHFSKH *=1. 1
JIMERTHE k=1, 1 BREAEAES *=1.1 KEMm/ME=1. 1 B LmsiE=1. 1 2221/ EL *=1.1
FIRBT—AA R =1. 1 HlTH *=1. 1 “ARTEHE *=1.0 REHTEE*=1.0 “Afiid*=0.8
TARATHIHE =0, 8 FEETHILENET %=0. 7 KEFEH*=0.7 @ETIEEIT=0.6
PRSP SUNT X 8 BT % =0. 6 (I RETAA) 1K) 11=0. 5
PRI 2 AERYEATREENT % =2, 2 W E AT %=2. 0 B LB/ INFR *=1.8 H Zii-+FEMT A *=1. 8

KFITHLE % =1. 8 R E I %=1.8 A LA *=1.7 HhEAmETnT T %=1, 7
W TR % =1. 7 FUEAT I k=1, 7 SRITa =1 6 HHERETHE 1 %=1. 6
WHRT A %=1. 6 mAkmiZeR)I%=1.5

1 HHEAKMEMITRIT=1. 4 FHEARMMH RPN %=1, 4 KA k=1. 3 AL HI80T % =1. 3
AR k=1, 3 TR =1, 3 AT TN k=1, 3 S k=1. 2 BYIIHEEHR*=1. 2
A TEEIRIT k=1, 2 AfmirP o k=1, 1 AR P sk=1. 1 FRERETEE k=1 1 JREMTRRE L k=1, 1
AKATHANT=1. 1 U= bRl s A %=1. 0 B [THERER=1. 0 JREIGE k=1. 0
= BATEMEA *=1. 0 ARATiR=1. 0 $2MmK L %=0.9 /NEEREA *=0.9
R E TAHNT %=0. 8 IR E T HEN=0. 8 AMTHEE *=0. 8 FlkiiLIEH %=0. 8
HRETHTFE I %=0. 8 237235 HTTAFIH %=0. 8 HPEHT AR *=0. 7 IREM{ER*=0. 7




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
INEERV/INIR=0. 7 BFHTEH =0, 7 BYIFPIH*%=0. 7 2595539 S L+ %=0.6
{TH R %=0. 6 F AR %=0. 6 HIHiHER %=0. 6 AR /\HF*=0.6 > ITHFZEE *=0. 5
OLIEH/NE *=0. 5 FIREENETTE k=0, 5 SERFZE%=0.5 SFARTAM *=0.5 ZIFM/ME%=0.5
FEgiO et k=0, 5 HLFETIAME=0. 5 HIHERE T b/ INE*=0. 5 HFETEL » & *=0.5
PEA I 2 FHRE TIHIREAT=1. 5
1 KHF S k=1 4 FBERTHHRE % =1. 3 HiAHRE]) BTEEEk=1. 3 FEAIEIET/ NI %=1, 3
FEARBTSEAR %=1. 0 i BTk %=1. 0 FHRE i BT %=0. 9 N1 %=0. 8 FEATREE *=0.7
TN k=0, 7 ARZESILHTE=0. 7 $8FII81=0. 6 TARTEAR *=0.6 KHFTEIHIT=0. 6
TR B LLTAAT =0, 6 IRZEHE iR % =0. 5 EMHiAE%=0.5 FiARE < Szl %=0.5
A G 11=0. 5
B IRR 1 HAETRE%=0. 8 MM %=0.6
THER 1 AHE*=0.5
45 [10 21 09 | ZIRAbis 36° 29.0° N 140° 32.1" E 58km M: 3.4
e i i 1 BT AT *%=0. 5
IRIRI 1 KFAHERT=1. 3 OV= b/l %=1. 3 KT *=1. 2 ARIHAHk=1. 1 BHEFHHE*=1.0
HZIRBI NSRS %=0. 9 ZFEITH Y6 s%=0. 9 H R E iU %=0. 9 BRI AL %=0.9
WK E AT %=0. 8 AR TiAlil=0. 8 AMITHATR *=0. 7 OV B2gn imgtiss *=0. 7
R E TR O % =0. 7 AT HERIRIT %=0. 7 HZHA&IT*%=0. 7 ARTA R *=0. 7 B4 [HEAHE *=0. 7
HifiH R 4=0. 6 FREAH TR %=0. 6 £4)I[THEEE%=0.6 />33 SHAFIH %=0. 5
TR BT b+ Ek=0. 5 SPErTPIH:%=0. 5
PEA 1 ERATHTHRT %=0. 5
46 |11 14 06 |#FEREACHH 29° 12.3° N 130° 28.2° E 51km M: 5.0
PV I 2 BB HEHEARE%=2. 1 RS HEBHIGZME *=2. 0 RS B2 B2 Z=1.5
1 AEMEFNTE %=1, 4 RS TEHPZ SR =1 0 RS +EF 02 BRI *=0. 7
47 |11 14 41 | #EEREILHEM 29° 11.0° N 130° 30.2° E 24km M: 4.3
SR o e 1 RS HEAEA R %=1, 0 FEVEETEF a2 M %=0. 9 AIEmHFINTE %=0. 9
48 |11 16 49 | FEREFHE 24° 16.4° N 123° 55.2° E 46km M: 3.9
TR 1 PrEmTRIE=1. 3 PrEmmiziei=1. 1 AHEmsiig=0. 7 AEAEHeRNT %=0. 7 MrERTEE=0.5
49 |11 18 06 | (T 33° 23.2° N 131° 50.1° E 65km M: 3.3
KU 1 FIRFAFEIFFk=1. 0 [ERATMZE*=0. 7 B4 MHiE < Hix=0.6
50 [11 23 28 | JA S i 26° 19.4° N 127° 19.3° E 53km M: 3.2
LGN 1 JERMATEER % =0. 7
51 |12 20 34 |REBEMD 37° 32.8° N 137° 13.5° E 12km M: 3.6
)1 2 BRUNTHIEREAT %=2. 0 BRI RARHT %=1. 5
1 BRUNTH =I5HT=1. 0 REBMETAAN k=0. 8
52 |13 05 45 |EFEUREEH 35° 52.7° N 139° 19.8" E 15km M: 2.5
HUTCHD 1 HHETHREHE=0. 7
53 |13 18 13 | T-&5I& 47° 49.8° N 150° 33.1° E 418km M: 5.5
At 2 BRI EAE=1. 5 RIS A IR *=1.5 HARTEENT *=1.5
1 AEAHTIERS %=1 2 fREETHFEEETE %=0. 9 WEMHON*=0.9 [ZHTRIR=0. 5 EHAETHIENT *=0.5
FIHENT P 1 453=0. 5
BRI 2 P ERTE(AK=1.7
1 \FHEES =1 1 Te- ORI k=1, 1 FAIT/NE=L 0 FOEMTD RN *=0. 9 FFRTH5E=0. 8
IR K =0. 8 BAUAT EALET %=0. 8 HARFEHAMT Bkt =0. 7 HFZRFAANTE%=0. 7 JUSTHENT=0. 6
T ARTA A %=0. 6 =IRATHAT%=0.5 U SEHTH N *=0. 5 B/ HIETEHIH % =0. 5
LFETAR ) b3k=0.5 Hb o JEHTEEH %=0. 5
AT 1 BERAHE % =0. 6
54 |14 05 38 | KRR HI5iH 31° 01.7 N 131° 34.8° E 37km M: 4.2
(E{5 2 HREITH k=1. 5
1 BRIk =1. 1 HrgmRgTrEnT %=1. 0 HEgiiHdui*=0.9 Hmi&HH*=0.6 BRHITAE=0.5
S o 1 SRCITHRET *=0. 9 EARETTEAEMEATE=0. 9 KIFIT{AE %=0. 6 FEETTHHM=0. 6
55 |14 08 08 | Bl 38° 20.1° N 141° 29.1° E 70km M: 3.6
HFIR 1 {EHETHEEK k=1, 0 — BT TIBEET =0, 7 —BIri==ARET %=0. 7 254 TiP3EHT % =0. 6
—BAFEEIRIT k=0, 5 —BAFTHLINT k=0. 5 [ERiE: FH R HIRT %=0. 5
BRI 1 EBHR =1 0 IIAEIREFXEANT %=0. 9 f&HHkART %=0. 8 &L FRT%=0. 7 KAl7EHIRE=0. 7
FEHEEE=0. 6 KIFFTNE1-%=0. 5 4 BUEE %=0. 5 Fr&TRNT=0. 5 B KATHFINT %=0. 5
56 [ 14 09 02 |)I|JRGERHS 37° 21.7 N 137° 06.9° E 9km M: 2.7

AR 1

BRUNTRAHT =1, 1




MR | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
57 [14 09 47 | HFAREH T 41° 25.5" N 141° 47.1" E 67km M: 3.3
At 1 EAETTANT % =0. 6
BRI 1 HGERRD RN k=0, 7
58 |14 09 54 | FHARIEIHHERT 40° 2.7 N 140° 12.1° E 8km M: 4.1
TIARIL 2 PHHBR =21
1 SLRTHEsE Y% =1. 4 FITifE» B *=1. 4 SLRTTHHAT*=1. 2 SLRTTHRAIENT=1. 1 SARITEH *=1. 1
KAERT KAt % =1. 0 SLATTHHAE=L. 0 ) [THHIART %=1. 0 JHIANT PG EH % =0. 8 HIRTHN *%=0. 8
GRITNT AR % =0. 8 HIEH A FHEAF k=0, 7 FARMIIRIE *=0. 6 FAarfimi /W *%=0.6 BRIFHT/KA %=0.6
VRN RBET=0. 6 FBHETESH =0 5
Tk 2 BEASHTRBONT %=2. 1 REIUHT EAT%=1.9 REIUHT Y HIT Lfsk=1. 9 BREMNTHESE %=1. 8
SRENTAR T k=1, 7 KAETIECPITRS H *=1. 7
1 KREETHRAT k=1. 4 FEATAEHR *=1. 4 AEMCHREAT=1. 3 JLRKHTHTHI H k=1. 3 /I B 478 k=1, 2
KAFTR-O k=12 =TI k=1, 2 HJIMTALFL %=1, 1 BRI *%=0. 8 JLAKHT{ERIT=0. 8
AR ELPNRTIRIIN=0. 7 /NRBT/ NSRS AR 3 =0. 7 FRIASHErSIRAIE) | % =0. 7 FHFIASHH A 7=0. 6
A HTKPNIR % =0. 5
AT 1 BT HEE k=1, 2
59 |14 15 23 | fEEREHE 37° 02.4° N 139° 23.9° E 8km M: 2.5
e i 1 FEARIsEAT 3R % =0. 8
60 |14 19 53 |tEERAH: 37° 02.2° N 139° 23.8° E 8km M: 2.2
e 0 1 FERRISFT ERTJE 5 =0. 6
61 |14 20 42 | REFRAER 36° 24.8° N 138° 03.1° E 9km M: 3.1
EBFIR 2 HARMREFAR=L7 FUbkHHA=1.5
1 AN %=1, 2 FUAPES k=1, 2 T B mESR k=1 | S8mTdkk=1.0 EMHH FRA *=1.0
EHETRF*=0. 8 LRI TR *=0.8 THiTiT A %=0.8 KHTHI/\IK *=0. 7 22285 3=0. 7
FAAHIZS % =0. 7 /INAFHTEEE k=0 7 itk %=0. 7
62 |15 01 49 | f)IRGER I 37° 11.4° N 136° 50.0° E 10km M: 2.8
)16 1 JOKMTIMT sk=1. 1
63 |15 03 15 |REARIFKE « AL 32° 09.3° N 130° 26.1° E 8km M: 19
REAIR 1 AK{RPdN *=0. 7
64 |15 07 17 |AREPEFTHIP 43° 06.3° N 146° 00.77 E 64km M: 4.3
it 2 MRESTHFERLFE % =2. 3 MRETA A k=2. 2
1 FEHETAE 2 S5k =1. 4 RE\EAHROW k=1, 4 REFTEH=1. 1 FIERTHEEE %=0. 8 FIMEITAY M % =0. 8
BT HAE=0. 7 {EHPRTEI=0. 5 ARETIRAE=0. 5
65 |15 08 13 | f)I[WPE 7 36° 57.0° N 136° 23.4° E 12km M: 3.2
1)1 1 EBENTERE*=0. 5
66 |15 16 37 | &Iy 39° 12.4° N 142° 16.4° E 82km M: 3.6
AT 1 —BamTFJET =0. 5
67 |15 18 42 | AkHsEEE T 43° 31.1° N 147 2.7 E 58km M: 4.7
AviiE 1 ARSRTHY A % =0. 6 RS THFEELFE % =0. 6
68 |15 22 14 | ) IIRpg S5 37° 03.8° N 136° 22.1° E 11km M: 3.9
7)1 1 EENTERE =1 1 2NE TEAL%=1. 1 HuFITINEIT=0. 9 BT & KAHZMT=0. 8 LRATANFHIT=0. 8
SPIVETRAERT 5%=0. 7 2NE < TR k=0, 7 /IMAT/INEHBT=0. 6 JIVERHIHIT=0. 6
I REE R % =0. 5
69 |16 11 18 | M ZFI 29° 40.3° N 130° 04.8" E 59km M: 3.6
R IR 1 RS HEATZ BHEZE=0.9 RS HEAHMGEIZHEE *=0. 9 IS HEAEA S *=0.7
70 |17 01 47 | F)IEFE S 36° 57.4° N 136° 22.4° E 12km M: 3.0
1) 1 1 EBENTERE*=0. 5
71 |17 04 25 | FokiLRAbEs 34° 14.5° N 135° 26.6" E 6km M: 2.2
ORI 1 o) H#NT=0. 6
72 |17 05 33 | FOEkLRAGE 34° 13.0° N 135° 14.5° E 3km M: 2.6
AR L 1 FREkILTH—E T %=0. 6 FnEkI i BEF2T=0.5




MR | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
73 [17 07 16 | REHGRIES 42° 21.7 N 143 06.3° E 51km M: 4.2
At 2 TR =1L 7 JRRIIT S k=1, 7 JRIRITAANT k=1 7 SERIRTER*=1. 6 LEATIEAIE=1. 6
TR INT SEESRMT =1, 5 KR{CINTSRAT k=1. 5 [T F#EE=1. 5
1 HEIRBIT HAIE % =1. 4 HHHERTIE 1 45k=1. 3 [T, 3 TG 1 45%=1. 0
Z 0 HHTZ Y HIFk=0.9 FIFETHITIERTRIL%=0.9 % V) HLHTH B x=0.9 FHOT=HMTEPY|LITHT=0. 8
FALPRT B 2 453k =0. 7 OV 2T =G ERT =0, 7 ELERTSEEANT =0, 6 AR HFSHT %=0. 6
IESRMT 2 55%=0. 6 ABINTIL 2 T H=0. 5 HHHIT 2 55%=0.5
74 |17 16 05 |fEERHED 37° 32.0° N 140° 34.9° E 89km M: 3.1
e b 1 KREMTIIIF %=0. 9
75 |18 05 10 |FEREMHE 24° 24.4 N 123° 41.1" E 12km M: 4.3
TR 3 VTENT R INFE=2. 9
2 PrEmRR=1. 9
1 VrEmTHEIRRI=0. 9 AHEHTEENT % =0. 8 AHHMEEH %=0. 7 AHAIRE=0. 7 2 RERIEI=0. 5
76 |18 07 20 | RAFIRHHER 33° 17.2° N 131° 28.0° E 8km M: 2.2
Ko 1 WIS R=0. 8
77 [18 07 21 | KAYULrPED 33° 17.3° N 131° 27.8" E 8km M: 2.5
Koy U 1 B R~1. 3
78 [ 18 07 42 | KR4y 33° 17.2° N 131° 28.1° E 8km M: 2.9
Ko 2 B R=2. 3
1 BRFr EEF AT k=1. 3 FARTEPET k=1. 1 KoOHEHEREBET %=0. 6 BIFFHiKRI=0. 6
79 |18 07 46 | RIyIRHHER 33° 17.1° N 131° 28.0° E 8km M: 2.7
(1) [18 07 46 | K4y EfE 33 17.1° N 131° 28.1 E 6km M: 2.4
Ko 2 RBifsR~1. 6
1 BIEF LB R % =0. 7 FHARTHAEPET %=0. 7
80 |18 08 08 | RAyHHEs 33° 17.1° N 131° 28.1" E Tkm M: 2.3
Koy U 1 B RA1. 4
81 (18 08 57 | RHMEER 33 17.1" N 131° 28.1" E 8km M: 3.7
Koy I 3 BIFFRER=3. 4 BURFH LBF 0BT %=2. 6
2 BRI, 3 HATIEEANMT %=2. 1 KA AT %=2. 0 HAATigAaRaT) ] Ex=1.8
AT % =1. 5
1 EAATHEREINT s =1. 4 MFEETmatERk=1. 3 KOyTiIRERAT k=1. 3 JUBRMTHYF k=1, | #FEEMHEE%£=0.9
KOy B Rk =0. 8 [EH 22T =0, 7 A SLHSZAENT % =0. 5 HYA RLATE AN %=0. 5
PVeArridR ABT %=0. 5 FIRFHFIRF%=0. 5
82 |18 08 58 | RAFULHER 33° 16.8° N 131° 27.6° E 5km M: 2.7
(7B) |18 08 58 | KAy UL 33° 16.8° N 131° 28.0° E 6km M: 2.4
(7)) |18 08 58 | KA URHTEL 33° 17.2° N 131° 27.1" E Tkm M: 2.3
Ko 2 RS R~1. 5
83 |18 09 00 | RAFWLHER 33° 17.0° N 131° 27.9° E Tkm M: 1.9
Ko 1 WIS R=0. 8
84 [18 09 12 | KHyIRHER 33° 17.2° N 131° 28.1" E 8km M: 2.2
Koy U 1 BURTESR=0. 6
85 |18 09 19 | KAy RHEs 33° 17.2° N 131° 27.3° E 8km M: 2.0
Ko 1 BRI R~0. 8
86 |18 09 21 | K4y 33° 17.1° N 131° 2.7 E 8km M: 3.3
Ko 2 RS R=2. 3
1 FARTREENET k=1, 4 RATHHAR A AT sk=1. 3 FFETrimgirEit=1. 2 BIFF_LmF T sk=1. 2
H BT =1, 0 FARTHAFRMLINT % =1. 0 BIFFHKR=1. 0 FFEEmifrEEk=0. 7
87 |18 12 53 | KRAYURHER 33° 17.0° N 131° 28.1° E 8km M: 2.3
Ko 1 BITEER=1. 3
88 |18 18 26 | FEFIALER 36° 28.0° N 137° 54.8’ E 12km M: 3.0
FHPIR 2 KMTifif%=1. 5
1 BAARIPESS k=1 2 SR *=1. 1 /IVIRTEIR£=1. 1 ) 1F5%5 *=1. 0 KITH/\8K*=1.0
KM TFZERR%=0. 8 KBTI KM X EEE %=0. 6 FEEH{ZMHNTHNT %=0. 5 FRAEATFR:=0. 5
89 |18 18 49 | EEFIRALHL 36° 28.0° N 137° 54.8" E 11km M: 2.4
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36° 28.1" N 137° 54.8° E 13km M: 5.1
SAATPES % =4. T /NIIRTE I %=4. 6 KETH/\J x=4. 5 KITHiERE k=4. 5
AR % =4. 3 4SS k=4, 3 REFATEMNIBITHNT =4, 2 #)IFHE85 % =4. 1 FAASAL k=4
ERFi4esk=4. 0 KRETHifHT=4. 0 FAATHIF %=3. 8 RETHRHTXIESR %=3. 8 ZBMFHIAE} %=3. 8
IAARTTHON*=3. 8 LEIFTHTER *=3. 7 LEFHRFESIN=3. 6 ZEHFTHRERLE 2 —%=3.6
FERFTAEE % =3. 6 IAATISEH % %=3. 6 EEFthHINTHIE %=3. 6 HANTHIREA*=3.5
FRAERTR % =3. 5
AR 222 % =3. 4 ZEBF A % =3. 4 FHlififu ¥ =3. 3 SAATT=3. 3 Yk THhk=3. 2
FEBPHRMH %=3. 1 LA %=3. 0 FAARHTIRFI=3. 0 ATz H % =3. 0 AAARTIRE) % =2. 9
ERPr LT k=0, 9 | IHSEH=2. 9 FEliplT rh R % =2. 9 $ I A IS %=2.8
YR k) B k=2, 8 Tt A *=2.7 RHFifilEk=2. 7 [SLlTHI A %=2. 7
EHFRFT*=2.7 Tl LU EER =2, 7 (L NITYERGE % =2. 6 [REFUTH=2. 6 FAARTIZ)I[*=2.6
MBI % =2. 6 AREEHTHEE %=2. 6 Z22EFi —4l%=2. 5 EBFiifE/Ak=2. 5 Tf&EE*=2.5
REFERF *=2. 5 FEHTMIESE Y =2. 5 AENTEE M e %=2. 5
FEEFAA =2 4 /AT /IS =2, 4 BREINT1 1 k=2, 4 WA= % =2. 4 HGhim e *=2.4
EHP TR AR % =2. 4 TGS *=2. 4 ARSEIT=[F%=2.4 AT FEA %=2.3
YR mA e k=2, 3 A ATARE R % =2. 3 AMHATEIR *=2. 3 rPEFriEE k=23 |1/ NBTEES=2, 2
AT R k=2, 2 REFEAAT N k=2, 2 AR ARl k=2. 2 FHTTEHATR %=2. 2 RS k=2.
REFE =2, 1 SIRITA k=2, 1 FSAH*=2. 1 KRENTHESE *=2. 1 FIEmAEE*=2. 1
KEERS IR k=2, 0 FBFiTREEET % =2. 0 FFOWT AT =2, 0 AR THEPINT=2. 0 EHRAITR A %=2.0
TR BT % =1. 9 ZERTZEN k=1. 9 ERAITHS %=1. 9 /INEdi b & —%=1.9
AREHTHFE*=1.9 LM A *=1.9 AET FECERE %=1.9 /IMifiHT/ Ml k=1. 9
INGETNERBGE =1, 8 H)IIFFRE k=1, 8 HFRATIES=1. 8 FEF & LIS HH*=1.8
FREFT AT k=1, 8 FRHTIFE(EIR *k=1. 8 FHIRTEENTHIO=1. 8 AR k=1.7 /NITEHE %=1. 7
WA A k=1, 7 Ve k=1, 7 S TTRALRAT %=1. 6 FEANEIS*=1. 6 (FHRHT FHTH *=1.6
FHERTE 7 PR k=1. 6 AT T/ NHYEL 5 SREITAE=1. 5 BANSG *=1.5 EAfidiA*=1.5
PSR k=1.5 FIBTSERE %=1.5
FOFEBAE / k=1, 4 EFETRIE %=1. 4 B RATRENT *=1. 4 F[FEITHME *=1. 4
P EERTERES =1. 4 REEANTEM %=1, 4 B ARG *=1. 4 FEAGITHE NARk=1. 4 AT BT *=1.3
A k=1, 3 AR k=1, 2 EATHEE %=1, 2 FIEFHEPNE *=1. 2
BRI LAEENT k=1, 2 ARG *=1. 2 FAUE %=1 1 FLRIEA *=1. 1 FRESG*=1.1
PEAFERT i EPIT %k =1. 0 FaERRG % =0. 9 KEEANE/K *=0.9 F8F) 1| BRI IL *=0. 7
SFT INIRIR %=0. 6
VAT FAJRRT %=2. 0 VA HTHERET %=2. 0 &/ I|TH7RRIT k=1. 9 IE7k AR k=1. 7
WHETEANIT=1. 7 MHRITAR*=1. 6 #JI[HF L*x=1.5
BEES S LA L k=1, 4 SRATTSNT =1, 4 FGTTE RN %=1, 3 EEATEzE %=1, 3
et k=1, 2 REFEITRER k=1 1 Bt AT=1 0 REZEMTEMH k=10 HEEM AL %=0.9
PR BB 1k =0. 9 H2I0T/)M% k=0. 9 P [HIDFELRET *=0. 9 0T FEFHH *=0. 8
i ZRBT T RT3k =0. 8 1) [FHIRER % =0. 8 FiHTH 4 J5 % =0. 7 i ZEiRmT % =0. 7
PR TS PAIT =0, 7 ) ITHA S % =0. 7 ¥ HALARNT % =0. 7 73 H i RES45=0. 7
BEHATHH%=0. 6 IATHATANT %=0. 6 A SLAT8RIT %=0. 5 F7e/ BT % =0. 5
REBIAFIA R k=0 5 TZHET F/MK % =0. 5
SANH—0E=2. 4 SM)IHENE*=2. 3 RAJITREA *=2. 1 SKAJIITHRE *=2. 1 @il %=2.0
T R=1. 8 Rk PRI k=1, 6 DT ERT =1.6 + ARTHRAR*=1.6 LlTiARKH*=1.6
+BHTHT FLk=1.5 Emipdilk=1.5
TR LR k=1, 4 XIS k=1, 4 BT AIT=1. 4 ey AT k=1. 3
HHB TR k=1, 3 4L IXASRET k=1, 3 RN k=13 HERETKH=1. 3
APPIASEINTET =1, 3 BT =FIXFH: 7 O k=1 2 PPEMTRERA 2R k=1, 2 RTS8 B % =1. 2
TR IX I =1, 2 MEFTAKZENT =1, 2 _ERESEMX G nT k=1, 1 i RFIT=1. 1
HUEIRIT PG sk=1. 1 B R XA *=1. 1 WEmsnTx=1. 1 it XEr*=1.0
AL IR %=1, 0 ERfrH/ NEWTIEY %=1, 0 EMHte B %=0.9 =4 *=0.9
FURT TSI R EAIT % =0. 9 FARTHT B ANT %=0. 9 _-#kriss I [XIFZ AT %=0. 9 i A *%=0.9
BHRRTARNT % =0. 9 FHRALXHIT % =0. 9 FfAEH/S HWT=0. 8 R 54T 541 % =0. 8
IREFGE%=0. 8 PPl o 1 5k =0. 8 =Z&riTaEEAE k=0. 8 {EET/NART %=0. 8
FARMTIERINT sk =0. 8 ks K s sk =0. 8 R %=0. 7 FBETRAR AR %=0. 7
BT 1L % =0. 7 FHEHRXEBERT=0. 7 FPEHTH 2K %=0. 6 {EJETiTRIH *=0. 6
INTARTTEAT %=0. 6+ A MTHTTR%0T %=0. 6 FrR{EFTTILIRY *=0. 6 BT IERX IR % =0. 6
Fa[ T (1 >k =0. 6 FEAATHTIHIIR N % =0. 6 FEfEHHIRTS %=0. 6 - HETHi/K DR %=0.5
R E 10 %=0.5 +HHETH F4c%=0.5
RIS HE=1. 7
TR THIEERT=1. 4 CREMHEER %=1 1 GEBMTRAR k=1. 1 CRATAFFHIT=1. 0 HminHET %=0. 8
AT = AEZNT=0. 8
BB % =1. 9 [(LAULALHTEIRNT %=1. 9
BTV ATSERS k=1, 2 BAENT B M1, 1 IR IRIT sk =1. 1 7)1 =0T A3 =1. 1
DA E k=1, 1 B FERAT %=1 1 [IRUCALTRAEAHT k=1, 0 & L3 il R k=1. 0
FZEHT R4 FE%k=1. 0 IEFIMTHREL %=0. 9 B 7 /L7 AR %=0. 9 [LBUALHTEARAT %=0. 9
LA/ IR T % =0. 9 | Lriikt L % =0. 9 FLJI[HTHES k=0, 9 BYHEMTH % =0. 9
PR R k=0, 8 [LBLAAL TR T o RZEE % =0. 8 FPofipl /s % =0. 8 MEIRAT %=0. 7
EPAERTHEE % =0. 7 (LB REFTT % =0. 7 HRFATARM=0. 7 JEMRFA k=0. 7
ILBLRE RIS N2 % =0. 6 | LIBLETEIITAE 15k =0. 6 PRI LA FHE %=0. 6 FZETE F4:%=0.6
B I T EE=0. 5
1 LI TH B TR R R A k=2, 2 thid)175)1| 1k =2. 1 FEIRT 2efEiTsk=1. 8 &1L FERTAHS %=1. 6
P AN RE k=1, 4 ) | [TART s%=1. 3 TUkrimiTsk=1. 3 = LivEpE %=1. 2
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—_




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
TR k=1, 2 7B R AAIERT %=1, 2 ) 1[Hi T sk=1. 2 )l TitEh sk=1. 2
L | [FAHEIIT k=1, 2 FRiRAT ESERT k=1, 2 FEIRATILIENT %=1, 2 I E BN *=1. 2
AR k=1, 2 HER) [ FTASCOARNT=1. 1 o) 1T sk=1. 1 ERATHERT k=1. 0
FEIRATR B/ N 5 =0. 9 ISEREHT )\ &Ik =0. 9 F = AT N /N %=0. 9 I LITiHiAHT=0. 8
ELFTFHE BTES 75 3 =0. 8 RIEFTERNT % =0, 8 I FFAMIEENT %=0. 7 ERErRIF%=0. 7
LA %2 BT % =0. 7 T2 iA=0. 7 BHSH R %=0. 6 A[VEriA R, %=0. 6 FREHHTHHENTIE=0. 6
TR A7) [T 5 =0. 5 FREHTTAFRENT BNT %=0. 5 F B riAkIFNT =0, 5 =) [T/ NE (L1 3 =0. 5
ERlri e H k=0. 5
Bl U 2 WA REXATINT %=1. 9 IR X = HIT=1. 6 $SHTERA *=1.5
1 R HRAERITR k=1. 3 WIPE T2 %=1. 3 BHEm=RN=1. 2 Bhiiikk=1.2
Yoo JETERG %=1. 1 FFEOETER *=1.0 £HHER=1. 0 HETHFENTIES %=1.0
ERIEI55) | AR k=1, 0 ARIBITETPY sk=1. 0 AZ AR *%=0. 9 HMI[FHPE I % =0. 9
TR IR, % =0. 9 PEHERTFAZE % =0. 8 JrafihFe s Z v R=0. 8 FHmBLIAX 7= %=0. 8
A MTERFA % =0. 8 HfAHFRXTTHEIT k=0, 8 LAY X PEPRINT =0, 8 AN KX —{RITHE R %=0. 8
& LTI % =0. 7 BEETTRE %=0. 7 FHEZEXHE - 5 %=0. 7 FHiE/KXFoHT=0. 7
AT TR k=0, 7 BRI =HART k=0, 7 U Iess K PGS0 *=0. 7 {FAARFEXAREFMT %=0. 7
AN LRI 2 BT % =0. 6 FRIABRATX I 4=0. 6 I ARAHBTHIHE | %=0. 6 2 AT %=0.6
TRAH I R =0, 6 FU2 ST ACHT =0, 5 A2 H il % =0. 5
IR 2 P TETRBEREE %=2. 2 ERATE L *=1. 9 P ETES BT k=15 BHi/MIT*=1.5
BHTTRISE*=1.5
1 BfEAIL=1. 4 £ BAEKERERE % =1. 4 PHRTTREIRIT %=1, 4 {HHETEBEE*=1.4
TEERHI/KTET sk=1. 3 44 1 RESEEIX AT %=1, 3 H K N7 %=1, 3 SEHETZEM *=1. 3
FAFTEEROMN *=1. 3 HEERTH=ENT %=1. 2 FRH/EREE=1. 2 4 TEAHX—F *x=1.2
WE BN %=1 2 ZiRf LInT *=1. 2 EIREAHRAGENT *=1. 2 FEaT/IIHIT*k=1. 2
B [T NRHRT %=1, 1 44t RSFILX AR k=1, 1 £ iBRA XA RAMT =1, 1 S/ NEARET=1. 1
BTN %=1, 1 FINZMgAE=1. 1 SURTIRRENT k=1. 1 AETEERNT k=1, 1 JYRITHRA%=1.1
NI L Ui = 40T k=1, 1 £t R X AR k=1. 0 £ RS AeHSEE*=1. 0 M i HPET *=1.0
B TRRERET % =1. 0 BH/NFITk=1. 0 FEEAPEFEZET*=1.0 EJI[fi—=0%=1.0
B THAEEERT k=1, 0 SEJTRTAR AN %=1, 0 FHRi s AN *=1. 0 FHJFHTHFEET*=0. 9
£ R \FHRT % =0. 9 4t X EEART %=0. 9 A4 HER AKX M %=0.9 FIRT#ERT=0.9
XSTHFFNT 3k =0. O - [ FARRA AREAET sk =0. O - F A7 R BHMT 5 =0. 9 2T/ )NEEHT % =0. 9
JNECHTZZ T k=0, 9 BB HUAILIAT %=0. 9 21| figRITHT % =0. 9 FEBFI7T .2 *%=0. 9
AR AT IO E T k=0, 8 44 RIS % =0. 8 44t IR EA 8 +=0. 8
A i BRI AT AT % =0. 8 ZARGTIAAANT % =0. 8 ZRriFRAT %=0. 8 ViR AT %=0. 8
HIRTIREH=0. 8 HMEFTAKENT %=0. 8 FHRTIKE *=0. 8 FLHMTH %=0. 8 FXAMTH O %*=0. 8
EPGHTARGHNT % =0. 8 & & BTHEX HFMT=0. 8 EZEMT PR ISIT 5 % =0. 8 JEZEMTH *=0. 8
4 ERTHHAA % =0. 8 A HRAXEH%=0.8 FH i EEMET %=0.7 & HF)JRHT=0. 7
FRAETLIT=0. 7 FHJRCIARPIARIT % =0. 7 FER AT AINT =0, 7 SHATHAHNT =0, 7 S L0TES %=0. 7
A BRI AR T k=0, 7 #NE AR k=0, 7 ¥RESHiRG 4 2807 %=0. 7 P9 i—iT=0. 6
FRIRTIRRIFAT % =0. 6 JIFTTFRIMAT %=0. 6 £ AT ESFILIXPEHT %=0. 6 FALLITIIEL %=0. 6
PG T %=0. 6 EARKS FE)I|%=0.6 HEMHLEHT*=0.6 I EMHAMN*=0.6 FHHTHI%=0.5
BT R %=0. 5 —=HTR=0.5 4 EHTEZ R%=0.5
BiA 1 BYeiEEs=1.1 BYehl=0.8
BER 1 BLLATHgE k=0, 8 FRACHTFE I %=0. 8 FFRTHEF [ THF%=0. 7 ARV ERT=0. 5 B FRT=0. 5
HOAR 1 HURERE RO *=0. 8 BUAUENZ X T-AUEIT %=0. 7 BRFAH I %=0. 5
A7) 1 IR 1 2o Itizt 7 IE=0. 5
&L 1 VBTN %=1, 4 SHERMAESE %=1 2 KL AN%=1. 2 &L RS F=1. 1
ST % =0. 9 FEdThNEE=0. 8 il *=0. 8 ZILUNTEHIG=0. 7 &Liak=0.7
B ILTHBTRAT %=0. 7 Sk 0 %=0.6 FEL/UBRTHEE=0. 6 HBESfiFZRH I 32 %=0. 6
NELWT RS =0, 5
—HEIR 1 =EE ARG % =0. 8 Z4 iR BTN B % =0. 7 Z24 irh Yl %=0. 5 ARGURRT PG cHfEHl % =0. 5
91 [18 20 20 | EEFRALES 36° 27.8" N 137° 54.7 E 12km M: 3.7
() [18 20 20 | REFRILES 36° 28.6° N 137° 54.6° E 12km M: 3.3
(B [18 20 20 | EEFRALES 36° 28.4° N 137° 54.8" E 11km M: 3.2
() [18 20 21 | REFRILES 36° 28.5° N 137° 54.3° E 12km M: 3.1
(B [18 20 20 | EBFFRALES 36° 28.8° N 137° 54.4° E 11km M: 2.
EBpR 2 FAIRAESG % =2. 3 HAbA PSR k=1 8 ALpdk=1. 6 KMHiEF=1. 6 AEATTMFEY=1.5
1 /NIARTEREF %=1 3 SALAIRIL *=1. 3 KMTHARTIIERR *=1. 1 KWTH/\I*=1.1 EHZH=1. 0
LR o 7 —%k=1. 0 KETHERR*=1. 0 REFHMIEAK=0.9 IARTZE*=0.8
IAARHIFEE 2 =0, 7 BAHIRRTIBS)=0. 6 REF{ENHHTHMT %=0. 6 FHHFAT*=0.5
BRI 1 XPPIAREITET I 5=0. 7 i —FuiXH: 7 0 sk=0.6 imiSEbRIX = RIET %=0. 5
B 1 KRN *=1. 0
92 |18 20 22 | EEFEALEL 36° 27.9° N 137° 54.6° E 12km M: 2.9
FEPIR 2 IR %=1.7
1 RETHIZEAT=0. 9 HAAIPESR*%=0. 6
93 [18 20 24 | EHFIRALES 36° 28.77 N 137° 54.4° E 13km M: 2.6
FEFIR 1 KETTHE&F=0. 9
94 |18 20 36 | FZEFRALEL 36° 28.2° N 137° 54.4° E 12km M: 2.1
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95 |18 20 40 | EEFIRALEL 36° 27.9° N 137° 54.8" E 12km M: 2.5
EBPIR 1 RS %=1, 3 FALFTES %=0.6
96 |18 20 42 | EHpPIRALES 36° 27.2° N 137° 55.2° E 11km M: 3.4
FEEFIR 2 KRETHIAS =2, 1 FLAAVESE k=2, 1 F) IR % =2. 0 HidbAtdb k=1. 9 KETHi#=1. 7
NIRRT %=1, 7 FEFHLHMTHLEH *=1. 6
1 KETHZERR*=1. 4 FRERFR*=1. 3 HAAIH=1. 3 RETHRETIXIEAR *=1. 2 ERFHEAE *=1. 2
FHAKRTHIREA k=1, 2 REFH{ZINFITHMT %=1, 0 IIATHEH *=0.9 EEFHiF4c%=0.8
FAATIF %=0. 8 ‘ZZEIF TS T=0. 5 22U il fault o % —%=0.5
FERG IR 1 VBHT FARIT *=0.5
97 |18 20 54 | REFIRILER 36° 28.6° N 137° 54.1° E 12km M: 2.6
ERpE 1 BIFES %=1. 0
98 |18 20 56 | FEFIEALER 36° 28.7 N 137° 54.4° E 12km M: 2.2
EBFIR 1 )RR *%=0. 8
99 |18 21 07 | REFRILES 36° 27.0° N 137° 55.1° E 11km M: 2.5
FEPIR 1 )RS % =0. 8
100 |18 21 09 | FEpURALER 36° 28.6° N 137° 54.5° E 13km M: 2.9
(B [18 21 09 | EEFRALES 36° 28.3° N 137° 54.7 E 10km M: 2.6
EBFIR 2 IR %=1.7
1 KETHBEA=L. 0 /NIANEF %=1. 0 KETHIERR %=0. 8 FALATTEZE*=0. 6 KETHTRETEIERR *=0. 5
101 [ 18 21 17 | REFRILER 36° 28.1° N 137° 54.7 E 12km M: 2.5
EBpR 1 RIS %=0. 9
102 [18 21 41 | EEPEALED 36° 28.5° N 137° 54.8’ E 12km M: 2.8
EBpE 1 AR % =0. 8 /INIFEIF*=0. 6 FALAPESR*=0. 6 KM if%A=0. 5
103 |18 22 19 | =PRI 36° 27.2° N 137° 54.9° E 12km M: 2.7
EBFIR 1 RIFHEE *=1. 1 KETH#A=0. 9 FAbAESc%=0. 9 KHTHT/\I *=0. 6
104 |18 22 22 | REPUIRALER 36° 28.77 N 137° 54.2° E 13km M: 1.9
FEPIR 1 )RS %=0. 7
105 [ 18 22 29 | REFIRILER 36° 28.9° N 137° 54.5° E 12km M: 2.8
REPIR 1 KRETHEFT=1. 1 ZANIATEAT %=0. 8 KMTTi KM EAE %=0. 6 KMTTiZEMt*=0. 5 HAAIPES*=0.5
106 |18 23 02 | EEFIEALED 36° 28.3° N 137° 54.5° E 12km M: 2.0
EBpE 1 IS % =0. 8
107 |18 23 12 | EHFEILES 36° 28.77 N 137° 54.5° E 13km M: 2.4
EBFIR 1 )RR *%=0. 6
108 |18 23 21 | FEpURALER 36° 28.6° N 137° 54.6" E 13km M: 2.4
FEPIR 1 )RS % =0. 8
109 [ 18 23 23 | REFRILER 36° 28.4° N 137° 54.6° E 13km M: 2.4
EBPR 1 RIS *=1. 3
110 [ 18 23 29 | REFRILES 36° 28.2° N 137° 54.3° E 13km M: 2.7
EBpE 2 FAIFAESS % =2. 0
1 SbkPE4ex=1. 1 JHTH#E=0. 9
111 (18 23 39 | REEALE 36° 27.7 N 137° 54.5° E 13km M: 4.5
REFIR 4 RS %=3. 7 /INIFEF%=3.5
3 RETHI\IK % =3. 2 HAAS PG =3, 2 A=BFTA% % =3. 1 AR *=3. 0 KMTAi##=3. 0
KETHIZERR % =3. 0 ZZREF TR A2, 8 AT IO *=2. 8 KEFHETHIH k=2, 7
LRI & — k=2, T KRATHIRITIERE % =2. 7 SR YAL *=2. 7 FARHTEH *=2. 6
LRI TEA % =2. 6 ZERIFTIAE %=2.5 ZERIFTIHE*=2.5
2 REFH{EMEITHINT k=2, 4 IMARTZEE % =2. 4 FREERR % =2. 4 AARTTEE~ %=2. 3 HUbAH=2. 3
EWHRMEE +=2. 2 BWhiF4ex=2. 2 [LFEG %=2. 1 FORHTIEH *=2. 1 Yk &R *=2.0
IAARTHZ)N %=1. 9 EEFHAM*=1.8 MATRF=1. 8 IARTFEIIFER=1.8 FARKHREAR*=1.7
HTEH=1 7T ERTRT k=17 SRS k=1 T SRS k=1 7T REITHBE *=1.6
RN B i P sk =1. 6 FERIT R k=1. 5 ZCREFTH =4B%k=1. 5 HRTAE R *=1.5
1 EFFdikEsk=1.4 Tif LU ERR =1 4 ARPIRES k=1, 4 KEF IR *=1. 4 FRFEE*=1.4

IR k=1 3 [REFHTrRR=1. 3 REFEANT P sk=1.3 TR F*=1. 3 AR *=1.3
AEATHEE Y =1. 3 ARG =ff%=1.3 KFAHEEF *=1.2 THGHITES *=1. 2 R DmH*=1.2
WA FEA k=11 WATEIT k=11 [ NITYEREE =1, 1 PR AR *=1. 1
[EIRITHUFREE =1, 1 REFMaf=1. 1 M= a %=1 1 #EimEE*=1.0 EHM ERT*=1.0
FHPTEEPTEEF %=1, 0 HIATRE %=0.9 /AT %=0. 9 RETTEPIT=0. 9 FEARN Y %=0. 9




R | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
AN A% %=0.9 AREMHES %=0.9 REFES*%=0.9 EFHHINTIES=0. 8 Y CHMTEL; *%=0. 8
SEARMITE 5k =0. 8 BRHNT 1 5=0. 8 REFHFEIE/K=0. 8 LMFATEMNTE %=0. 8 AR _-ABEM %=0. 8
ARl 1=0. 8 AGRANT AL % =0. 7 PRI %=0. 7 E3ATES » I k=0. 7 AEAAE *=0. 7
PR k=0, 7 BRHRIT A %=0. 7 /INGETT/INETHBGE %=0. 6 SFOHT & T %=0. 6
AT BT %=0. 5 FeA i T/ NHEI=0. 5
HERG IR 1 VBHTT FAERT *=0.6
Hra 1 SRAUITHREF sk=1. 3 SRAUITHHHE*=1. 1 SKAIITH—Dm=0.9 50T %=0. 6
A R ER k=0. 5 AT HET %=0. 5
stz B 1 TR SR AIG R % =1. 3 TPy 171k =1. 1 FEARAT_LI/ERT =0, 8 & LITh LM A % =0. 7
] U 1 JERATRAE A A EINT % =0. 6
Pl 1 i ETE AR S %=0. 9
112 |18 23 43 | REFEALES 36° 28.0° N 137° 54.6° E 13km M: 2.3
EBPIR 1 KETH#=0. 7
113 (19 00 07 | REEALE 36° 27.7 N 137° 55.2° E 11km M: 3.8
REFIR 3 KIS, 2 FAbA S k=2 7 I IR0 % =2. 6 ZESR s %=2.5
2 KT A % =2. 4 HAAHRIL =2, 1 AAARTHEH %=2. 0 KETHAITIERE %=2. 0 KATHZERR*=1.9
ERPH AT % =1. 9 FRETRRR % =1. 8 HAATYI=1. 7 LB TRl *=1. 6
1 HAFHRGA *=1. 4 LEIFTFIE S 4 RATHON *=1. 2 FaARTFk=1. 2 /NIFEHRFR=1. 2
IAARTTE 4 *=1. 2 ZCRIF RS EAE 2 —%=1. 2 SBRITH %=1, | EEFiiEMEmTEIT k=1. 1
FEOpifihgex=1. 0 ZREHiEAl k=1.0 Tl kL mER *=0. 9 ZEIFilHa:*=0.9
HETRF*=0.9 THITOE N %=0.8 L/ NHTIEBLE *=0. 8 KU HMEE %=0. 7 KUK %=0. 7
TS0, 7 T A *=0. 6 AAARTIIRFS=0. 6
114 [19 00 12 | REFRILER 36° 27.3° N 137° 54.9° E 12km M: 2.4
EBpR 1 IS5 % =0. 8
115 |19 00 13 | REPIEALER 36° 27.6° N 137° 55.5° E 11km M: 2.2
EBpE 1 KETHIZRAT=0. 6 #3)1 K485 % =0. 6
116 [19 00 22 | REPEILES 36° 28.2° N 137° 54.6° E 12km M: 2.1
FBpI 1 AR %=1, 1
117 |19 00 50 | R B 26° 28.2° N 141° 53.1° E 49km M: 4.0
UKD 1 /NS REE0. 6
118 (19 01 02 | REIRILER 36° 28.8° N 137° 54.2° E 12km M: 4.3
REFIR 4 WK %=3. 8 KBTH&HE3. 5 /NIFEAF*=3.5
3 KRETHIZEMR % =3. 3 KETHTAHTIXIEAR %=2. 9 FUbATaS%=2. 9 FdbAIAb %=2. 8 faAkmidF*=2.7
RETHT B % =2. 7 EEFrith4esk=2. 7 B %=2. 6 AT ALDON *=2.5
2 FUFHL BT k=2, 4 EEFSMIBHTHMT k=2, 3 BRI k=2, 2 A M %=2. 1 FidbAHRH=2. 1
T-ah AT Tk =2. 0 LRI TR T2 0 2B TSR *=2. 0 HAFHREAR*=2.0
TRl k=1. 9 IAATHZeE %=1, 9 ZZ2BFHiYR4 *=1. 9 AT & *=1.8 REFiRMEHE %=].8
IAARTTIRFT=1. 8 Z2RAF S EaE o & —%=1. 8 YT %=1. 7 EEFiki *=1.6
IR % =1. 6 T LU HIRR *=1.5
1 Tl A *=1.4 LHETEEH=L 4 1L WITTEE *=1. 3 RETARR*=1. 3 KT IFE*=1.3
FEPTT RPN EE %=1, 3 FARGHITRS k=1, 3 MAAHIR I % =1. 2 REFHA=1 2
EPLUTHTRE) PR ETE k=1 2 [REFTHRR=1. 2 FRFHTTEE U =1. 1 {SIRRTHE R %=1 1
EHARFEX=1.0 A FERA k=10 P HFEE *=1. 0 EEHEK=1. 0 FE AN FHiH %=1.0
ARPIF B k=1, 0 KA KR %=1. 0 ZZEEFHi =40 %=0.9 [FATHIENT *=0.9 FHHTHEHR %=0. 9
YRR i =0 9 ARHAMT=E) 1 %=0. 9 FREHE g *=0. 9 ARHETEFIRI=0.8 L/ NHTFEEE=0. 8
IAARTHZ)N %=0. 8 FEFHRHAR %=0. 8 (FHSHERERTIH0=0. 7 FAHT F/NHEI=0. 7
T R %=0. 7 ) IRKE R =0. 7 AREIT = %=0. 7 FHTEHITE %=0.6 HHEHE%=0.6
FEFE LA EIE 4 =0. 6 ZREAES4=0. 6 REFTHTEHERRNT %=0. 6 AHUTHB %=0. 6
SNBSS =0, 6 /INRERT/ N % =0. 5 B FOWT &7 5k =0. 5 AHAATEIER % =0. 5 /]\EHTE L =0, 5
HREATAES % =0. 5
RER IR 1 VEHET TARRT %=1 2 ¥JIIiift k=0, 7 BUEZEMTELH %=0. 6 HEIFEHT AL %=0.5
eI 1 SREITTRE %=0. 8 &)1 —DE=0. 7 &) [T *=0. 7
ILBLR 1 AR ST %=0. 8
119 [ 19 01 07 | REFRILER 36° 29.0° N 137° 54.2° E 12km M: 3.2
REPIR 2 KT, 0 KRETHARHTIERE %=1. 5 KETHER k=15 F)IIFEG*=1.5 /NIIF B *=1.5
1 HARTTES: %=1. 3 EEplirP4ex=1.2 KATHi/\JK%k=1. 0 FAtFIIL*=1. 0 EXFrH{ZINEITHMT % =0. 8
ARG % =0. 8 FRIERIFR % =0. 6 HLAATEH=0. 5
120 [ 19 01 12 | REFRILER 36° 29.1° N 137° 54.4° E 12km M: 1.9
FRpR 1 IS % =0. 7
121 [19 01 18 | REFIRILES 36° 28.6° N 137° 54.3° E 13km M: 2.4
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122 119 01 30 | FEpIEALES 36° 28.77 N 137° 54.3° E 12km M: 2.7
FEFR 1 KETHRATEL 3 RS R=1. 0 KRETHARITXIERE %=0. 7 SAAPESL *%=0. 7
123 |19 01 50 | REpURALER 36° 28.5° N 137° 54.4° E 13km M: 3.0
EBPR 2 FAIRG *=1. 7
1 KETHZA=1. 3 SRS % =1. 0 KATTH\$K %=0. 8 /INIIATERF*=0.8 KA KETIEAR %=0. 8
AT % =0. 5
124 |19 01 52 | REPURALER 36° 27.7 N 137° 55.6’ E 11km M: 2.7
EBpR 1 RS k=1, 4 RETH&FT=1. 0 A=A %=0. 9 HULAIPESc%=0. 9
125 (19 01 53 | REpIRILER 36° 28.5° N 137° 54.5 E 13km M: 3.9
FEPIR 3 /NIRRT %=2. 8 HUAATTES: *=2. 8 A=At %=2. 7 f) 1Ay %=2. 7 KMTii&H=2. 5
KT\ %=2. 5
2 KETHZERR *=2. 4 HAAHRIL %=2. 3 BREEFTIR k=2, 2 EEFHEMBMTHMT %=2. 2 FdtAr=2. 1
KETHTRHTIXERR k=2, 0 R MBI k=1, 9 Z22IFiflE=1. 9 KHiidhdek=1.8
AT *=1. 7 FARHREAR*=1. 7 RAFAON *=1. 7 ZREHIR *=1.6 ZEHHER*=1.5
1 STk =1. 4 RIS k=1, 4 ZEIF TR EAE 2 —%=1. 4 TR *=1.4
FEFHRMEE k=1. 3 FahmIboE T k=1. 3 IAARMFIE~ *=1. 3 IAARTLE*=1.2 FHMZEM=] 2
Thri B HEESR k=1. 1 Tt A *=1.0 L/ PIETEREE %=0. 9 FEFH K %=0. 9
T FEAT =0, 8 RUFTTEEANT B % =0. 8 AAATIIRAS=0. 8 ANATIAR I %=0. 7 LA %=0. 7
EBhFlEx=0. 7 FHTRTF*=0.7 FHITIR*%=0.5 EEFiikA=0.5
T IR 1 AT TAER %=0.5
126 |19 01 55 | EHPEILES 36° 27.8° N 137° 55.6" E 11km M: 2.5
EBPIR 1 AT k=1, 4 FLRTESE%=0.5
127 |19 02 20 | EEpURALER 36° 28.77 N 137° 53.9° E 12km M: 3.5
FEIFIR 2 KRETHAFE2. 4 ) IFRREE % =2. 3 /NI =2, 3 KETHRBTIIEAR % =2. 0 KETHiZERR*=2. 0
HUAATTES k=1. 7 KETTH/\Hk=1. 6
1 A4S k=1, 4 EEFHPSx=1. 3 FulbAdbk=1. 3 EEFMATHLT *=1. 2 AR *=1.0
ERFii AR sk=1. 0 IAATHIZZZ % =1. 0 FRESFIFR%=0. 9 REFTH{EIHHTHHT %=0. 8 FaATF%=0.8
TEBFTIRERSTI=0. 8 HULA I H=0. 8 HAF HIREA *=0. 8 AAHTION *=0.7
FREAT SR o 2 —%=0. 6 KAASHIRE) IFE%=0. 6
eI 1 SRAJITHRE %=0. 6
128 (19 02 24 | =PRI 36° 29.0° N 137° 54.2° E 12km M: 3.1
B |19 02 24 | EEEACER 36° 29.0° N 137° 54.1° E 12km M: 2.6
EBpIR 2 KMTHERA=2. 1 A1 #1585 k=1. 8
1 /NIARTEF %=1, 4 KETHIRMTIXTERR %=1, 3 KETHIEMk=1. 2 HAAPES%=1. 0 KHTTi/\IK *=0. 8
FBFHiHSe%=0. 7 REFHISNHHTHMT %=0. 7
129 [19 02 27 | REFRILER 36° 28.9° N 137° 54.1" E 13km M: 3.1
FRpR 2 RETH&F=2. 2 IR %=1. 5
1 KETHRETEIERE % =1. 4 /ANIFEIF*=1. 2 FAARPES % =1. 1 KOTiz&mtx=1. 0 KM /\3 *=0. 8
HFAAAL %=0. 7 EFFH5c%=0. 5 AIFES*=0.5
130 [19 02 30 | REFRILER 36° 29.2° N 137° 54.3° E 12km M: 2.3
ERpIE 1 KR sk =1. 4 KRETHi#FT=0. 8
131 |19 02 37 | REPIRALER 36° 28.8° N 137° 54.1° E 12km M: 2.4
EBPIR 1 KETT#%H=0. 6
132 |19 02 41 | REEILER 36° 28.9° N 137° 54.3° E 12km M: 3.3
EBFIR 3 IS % =2. 6
2 KMTififei=2. 4 KRATHRITEIERE k=1. 7 HALATESR*=1. 7
1 /NIFERF %=1 3 FAASAL%=1. 3 KETHIsERR*x=1. 2 KNTTT/\Jk=1. 1 AEBFES*=1. 1
FBph I =1, 1 REFTHEE%=0. 8 AR *=0. 8 BREERIFE*=0. 7 AATTALON *=0. 7
HAAHEHA=0. 7 HEAFTHIREAR *=0. 7 A2 %=0. 6 ZBBFiiftE Zi=0. 5
133 |19 03 44 | EEPIEACES 36° 28.9° N 137° 54.0° E 12km M: 2.2
FBFR 1 KETHI=0. 7
134 |19 04 41 | EBPUIRAGER 36° 28.8° N 137° 54.2° E 12km M: 2.5
REPIR 1 KRETHAT=1. 3 KHETHRHTEAR %=0. 7 KMTHZERE%=0. 5 /NIIFTEF%=0.5
135 [ 19 05 04 | REFIRILED 36° 29.0° N 137° 53.9° E 12km M: 2.1
FRpR 1 KRS % =0. 8 KETHiAHT=0. 6
136 |19 05 07 | REPIEALES 36° 29.0° N 137° 54.1" E 12km M: 2.1

R

1

RMETHT=0. 6




MR | AR R4 e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
137 |19 05 12 | EEPIEALES 36° 29.0° N 137° 54.0° E 12km M: 2.1
FEFR 1 KETT#71=0. 6
138 |19 06 08 | i 41° 59.2° N 144° 20.8’ E 21km M: 4.3
AeifiE 1 JREITEAGE=0. 8 [RENT AHER=0. 8 % 0 HHTH E%=0.6
139 [19 06 19 | REFRILER 36° 28.9° N 137° 54.4° E 12km M: 2.6
FEPIR 1 KETHFT=1. 2 KETHRRTEAR k=0, 7 KBTHZERR %=0. 7 /N AR %=0. 6
140 [ 19 06 47 | REFRILES 36° 28.0° N 137° 54.7 E 12km M: 2.5
FBFI 1 A A % =0. 8 KHTHIAA=0. 6
141 [19 08 12 | =PRIl 36° 29.0° N 137° 53.8" E 12km M: 2.2
FEFR 1 KETH#1=0. 5
142 |19 09 37 | REpURALER 36° 28.8° N 137° 54.3° E 12km M: 2.2
EBPR 1 KMTHiAE=1. 0
143 |19 09 58 | AEER BT 28° 33.7 N 129° 37.2° E 9km M: 3.5
SR o 2 TEMEFINTE %=2.0
1 BEARHTERA=O. 8
144 |19 12 24 | EEpUIRALER 36° 28.77 N 137° 54.1 E 13km M: 3.3
FEFIR 2 KETHA%=1. 8
1 AR k=1 4 /NIFEI =1 4 SARTES *=1. 3 MR EAE =1, 2 KMTisemkx=1. 1
ARG =1. 0 JMTTT/\BK k=1. 0 FAAEAL %=0. 7 FLAASRH=0. 6 IAARTTZE %=0. 5
145 |19 12 56 | REBEMh 37° 33.6° N 137° 13.4° E 13km M: 3.8
)1 2 ERUNTTIERZNT % =1. 6
1 BRI AT k=1. 0 ZRyHT =IRHT=0. 5
146 |19 13 04 | EHPEILES 36° 27.7 N 137° 55.4 E 11km M: 2.4
FERPIL 1 RETHEFT=L. 1 A AT k=1, 1
147 |19 20 12 | EEpURALER 36° 27.3° N 137° 55.5° E Okm M: 2.2
FEFIR 1 KRETHI#EAT0. 9 AR %=0. 5
148 [20 00 06 | N T4 29° 34.3° N 129° 41.6’ E 4km M: 2.7
TR o 2 VR G 2 MRk =1. 8
149 (20 00 28 | A ¥ EsTHE 29° 34.5° N 129° 40.0° E 6km M: 2.4
S R 1 RSB EEE 2 W k=1, 4
150 |20 01 13 | M4 T4 EsiE 29° 34.2° N 129° 40.3° E 5km M: 2.3
LI U 1 FER S+ EATHGE 2 RS *=0. 8
151 |20 13 39 | REpURALER 36° 28.6° N 137° 54.3° E 13km M: 2.9
RHFIR 2 RS %=2. 2 KETH&F=1. 7
1 KETHZERRk=1. 1 REFMEBTHLE %=0.9 /NIATERT*%=0. 8 HAATTES*=0.8
KETHRITIIERE % =0. 7 RMTHT A\ k=0. 7 Filbkkbx=0.7
152 |20 13 42 | REpURALER 36° 28.77 N 137° 54.2° E 13km M: 1.9
EBPR 1 RIS % =0. 7
153 [20 14 50 | REFRILER 36° 28.6° N 137° 53.9° E 12km M: 2.7
REPE 1 IR %=1, 3 FAATES *=1. 2 FALREH=0. 8 KMTHi#&T=0. 6 FAKHIREGA %=0.5
154 [20 15 11 | FEERILEHS 35° 34.4° N 140° 20.5° E 75km M: 4.3
PRSI 2 AR Ek=1.5
1 L EH/NE k=1 4 felictifbte k=1. 4 AMiiaik=1. 3 FPEHFH:*=1. 3 BJIfiaW*=1.3
IEE A= 3 /INEER/NI %=1, 2 BFlisFH *=1. 2 #Eia% 0 k=1. 2 AR iiHiR=1. 2
RN ITHERE % =1. 2 FEII AR *=1. 1 /NEEMEYE *=1. 1 FUATiAA=1. 1 ARmmAe«=1. 1
YA D LB k=1 1 BFEmHE c=1. 1 SRIHhdsk=1. 1 SEFPEH=1 1 BYIFHPIE *=1.0
FRIRAT/ N =1, 0 FEA IR % =1. 0 AT k=1. 0 /> HH3H LT AFIH *=1.0
RN % =0. 9 IREBTAE %=0. 9 FRMHERM=0.9 < 1XH BV HNEE*=0. 9
ONEIBUHTHEH *=0. 9 HRATES %=0. 9 FPHH_AKRE*=0.9 ARH/\4%=0.9
FRIREENRTIEAIZ=0. 9 /NEEFT EEH %=0. 9 SR FA6%=0. 9 FHiF=aH%=0. 8 SFATHTAHI*=0.8
gt k=0. 8 HPGTHIEE » 5% =0. 8 $RMHTHES %=0. 8 FHAMH/KUBEIRGAHT %=0. 8
FEEFAIRAT %=0. 7 HHACETHEF O %=0. 7 HIZHB)I/INFR%=0. 7 i %=0. 7
O LRI % =0. 7 FIRRRTA)11=0. 6 SRR b %=0.6 OV= b mimtils *%=0. 6
PHIRFT %=0. 6 ZRUEENETTE % =0. 6 WEKHYEZPN=0. 5 FhEKE it %=0. 5
THEIR 2 HillFiA T k=1. 5 BFHATREEZE *=1.5

1 TR =14 e H SR *=1. 3 Ui *=1. 3 THAER)XIEET %=1. 3
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EIRALED
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FEPIRALES
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REPIALED
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—

2

1

1

THELEXOUE=1. 3 2T d=1. 2 FEATCR *=1. 2 diJIIHiRAT *=1. 2 KGR x=1.2
TR RFIHETH *k=1. 1 Sk gy 4 %=1. 1 EIPamAEpRsk=1. 1 FRA&IT*=1.1
TFHESSIR AR BT k=1 1 TRl «=1. 1 FHEMBXEAERT *=1.0 fMATEIT=1. 0 %=1 0
ZIUNT N k=1, 0 RFEITIRG 27 02 R=1.0 EFHME *=1.0 [LETEA *=1.0 —&EIT—&=0.9
ILETHE = % =0. 9 JofE HE AT AN *=0. 9 EEIFHEE %=0.9 & H it *=0.9
i A B =0, 9 HETTHHME=0. 9 THAZER/ VA E %=0. 8 TIERXIPAEF %=0. 8

ik H ERE 22 HE=0. 8 BRI THA H7E=0. 8 JHZAT H DH=0. 8 SRETZAAE % =0. 8 FEUHHFGEIGES G *=0. 8
IE RS RHT 5+ R5=0. 8 BFH M BEERIE %=0. 7 A KB H %=0. 7 FHHZFYEH=0. 7

&) 1 TikAzE % =0. 6 AEILTTREZE=0.5

HRHE X B R b %=1.7

FUTA AT sk=1. 3 BTG IXAkH: k=1. 3 /NN BT k=1, 3 FURT-HLH X ICSEHT=1. 2
HORHERA KA A k=1, 2 B EARK =38R *=1. 2 FULHEF XS %=1, 2
HORURNT XA k=1, 2 BOURARKART k=1. 2 FHAHE-DD Uy Fk=1. 2 HRUTHHAXAE *=1. 1
BOUSARA A k=1, 1 BAHERTE 7 JF %=1, 0 HEHERARPIRT *=1. 0 HTH) I KHERA *=1. 0
BN XAR=1. 0 BFIF) IXEEE %=1. 0 NEFHtzP%k=1.0 EFEX LA *=1.0
WX AR N =1 0 BAUTHXAT *=1. 0 FHRURKHXRAPIH *=1. 0 HFUE 7 XGHHL%=0. 9
HORTT N XARYR =0, 9 P9 HCAUHTHMT =0, 9 FUH RIS & & %=0. 9 HATERHXEAE *=0. 9
HORUI X =0, 9 BUTAAGIX B H 7 % =0. 8 BUTHIGIXARAERT =0, 8 W HHiE/E %=0. 8
FORFAH =0, 8 HURERMERXEYI=0. 8 HURARX TH k=0, 7 NTEMHTARE *=0.7 HEFithiH %=0.7
FRICHTRISRANT % =0. 7 BURTLHRXEAL) ] %=0. 7 HHH BXPJl] %=0. 7 HATEA KT M) 1] *%=0. 7
U B S X A 5k =0. 7 BRI XHE) 13k=0. 7 HURURNE X THEHERT % =0. 7 BUpkIXHER=0. 6
BOCHE K TEHTE=0. 6 BUFSCHIX A =0, 6 HETSURIX A %=0. 6 HUTHHEN & T %=0. 6
FUUHIG IX R IR % =0. 6 FURUA) AL 1] =0. 6 HUREERZEHE=0. 6 [E]5) 5 HTRAT %=0. 6

HR T XS 7, k=0. 6 [E5 SN ART=0. 5 BT KHIXZEE] %=0. 5 BT HEAX AT %=0. 5
HISORX AR — Y o & %=0. 5 FRTHEFXIT dH %=0. 5

R KA RS %=1, 5

FRIEAPZR N XA AR HIT %=1, 4 BHEHALX H AT %=1, 3 SRk IBE *=1. 3

R HUXHLANT k=1, 3 BRILR T X 7S HIT %=1, 2 BREGHX A H di5IT k=1. 2

RIS FLXORIAET k=1, 1 BREHRXLTF=1. | FRREAR =8 x=1. 1 =il x=1.1

) IMTF %=1, 1 BEIRERIFAET k=1, 0 JIIRFTFR/IMEIT %=1, 0 JFOr T %=1. 0
FREBX A TETHNT % =0. 9 SRR =0, 9 BRILHE XA *=0. 8 IR ERIXE I %=0. 8
IR X R % =0. 8 FHARMTIS AN 5 =0. 8 FRIERE HEF k=0, 8 Af7eH X | LIFKAT % =0. 7

A X R ROk =0. 7 ) IR E BTSSR | %=0. 7 BRI b FARET =0, 6 )1 IR [IFFX 85 % =0. 6
)RS EEX B % =0. 6 FIRRE X BET % =0. 6 )| I FR/ MZRERIT=0. 5 BT TED =0 5

2 7 IRy 4 IRF=0. 5

BERTREA *=1. 4 B 5 %=1. 4 TAENTAR x=1. 4 HiRTE=1.2 §7ITiE7=1.2

T BTk k=1, 2 FHEE THIACREPAT=1. 1 FRErhiffek=1. 1 J5EITHARI*%=0.9 TEFHTHF %=0.9
T A TELR IR =0, 9 J&AIHKIERT %=0. 9 BN %=0. 9 FEBFHmmblT %=0. 8
JEVATH O 5B % =0. 8 ERATTHINT %=0. 8 H LM %=0. 8 FHL = i HIT %=0. 8

WA AT %=0. 8 HGMAVE *=0.7 HYEilf)I1=0.6 HYEHiEot%=0.6 SoARTEA %=0.6

H i %=0. 5

BRI k=1, 2 {FEAMATH PG A LREET % =0. 9 JCIRETH OH k=0, 9 EEHT i k=0, 9

B ITHWRER %=0. 8 TREANTFRE %=0. 8 RUKGTTHY AT %=0. 8 Hil AT EBLRHRNT %=0. 7 HARTHE=0. 7
BTG APIET=0. 7 Z &0 Hi KR % BT %=0. 7 7T EIRRT%=0. 7 A& THYREHT %=0. 7
KETHIIT %=0. 6 HiAETTCIENT%=0. 6 HiA=migrERET%=0. 6 RifGTIE LT *%=0.5
T BT % =0. 5

JEHHEASSE*=1.2 SUW=FREXAPK=1.2 & H iR x=1. 1 & HEBTaEEH x=1. 1
ERITAR k=1 1 W ERK R k=1, 1 SW=F BRI *=1.0 A FRE=1.0
BN k=1, 0 SV ERERREIT k=1, 0 AETHEE*=0.9 )| 24T %=0. 9
FHEHAM%=0. 9 F i ARI%=0.9 Sz EdbXER*=0.9 FiiHde*=0.8
FEARTHEM % =0. 8 J\IHiH g% =0. 8 SEFHH*=0.8 &)I[HiE LAEF%=0.8

SV ETHRKED=0. 8 Sz ERXBIFT*=0.8 FARATT-ELE %=0. 8 HZEMHTIFIMR %=0. 8
NATH=F%=0.8 FRHAAN%=0.8 S\ /= EHRX F%A *=0. 7 @ik - 4 %=0. 7
JIVETSPE =0, 7 FHH_EFH%=0. 7 FtiiAiR %=0. 7 AEREEN=0. 7 &L R e %=0. 7
SRR =0. 7 BRI FAATERT %=0. 7 SV R PHXFERS %=0. 7 AT &7 %=0. 6
SHEETFET K UL k=0, 6 SEHTELE % =0. 6 REATIKE %=0. 6 REATHLR *=0.6 MZETILI1 %=0.5
FHEEATh e sk=0, 5 £5E = J5MEALR %=0. 5 BERTEVE %=0. 5 JI[BIT T/ #k%=0. 5

AN %=0. 5 AEATHEEN %=0.5 #)I[HR *=0.5 AEMFEE *=0.5 BiLEHENAHS*=0.5

) BETIEAT=0. 5

TS | TRRAS % =0. 7 ‘& H=90] DTHNEE=0. 7 0Kk \RETRS %=0. 6 [LELEALATRIET % =0. 6
HOTEITAREACK=1. 3 FLEHEf *=1.0 ELEHERT=0. 6 &iikii*=0.6 BWEfiR*%=0.5
FEHMFT ST T F=0.5

38° 53.2° N 141° 40.2° E 68km M: 3.2
—BAFTH LIBT3k =0. 8 —BAHT=RARKT %=0. 6

36° 28.5° N 137° 54.4° E 13km M: 1.8
AT %=0. 6

36° 28.9° N 137° 54.2" E 12km M: 2.6
RITHAEI=1. 0 /N IFTSIRF =0 6 JMTHIZERE =0 5 KMTHIRMTEIELRE *=0. 5




R | AR YA, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
158 |20 22 17 | -HRAHTrEER 42° 21.0° N 143° 06.3° E 49km M: 3.4
Bl et 1 FERIRTERI%=0. 8
159 |21 13 11 | FEpURALER 36° 28.3° N 137° 54.2° E 13km M: 2.0
FEFIR 1 RIS % =0. 7
160 |21 22 11 | H5EREEH® 36° 05.5° N 139° 45.0° E 111km M: 4.3
/s 2 SETE=1. 6 BYIHEEHE*=1. 6 /NEEH/INMII*=1.6 FRifiF=1.5
1 BRI =1. 4 /EET_ EER%=1. 3 Afii/\H8*k=1.2 7FHn 5 i LEH*=1.2
BYNTHERE %=1. 2 ARTAMH %=1 2 SFTIk=1.2 RJITARMNH*=1. 1 Z3R0/ME*=1.1
TR 4= 1 HTHRER =1, 1 AR T k=1, | ARTARN =1 1 R a0 %=1.1
/NEEREE k=1. 1 BBV R =1. 0 HPETHFIH:*=1. 0 A E *=1.0 S/H%m*=1.0
HUPETH AR % =0. 9 SHERTAER %=0. 9 TZEHiAINT %=0. 8 IRKEMTEH (LI %=0. 8
OLEABWITHREH %=0. 8 HHEREHALIT % =0. 7 HEEKE IS %=0. 7 O7= G20 iR %=0. 6
AKATHANT=0. 6 2328 9 SHTAFIH %=0. 6 < [TAHFZEFE *=0. 5 JHEH=0.5
TR IR %=0. 5 1#iri A *%=0. 5
HAAUR: 2 TEFHHEA k=1 7 FHE TR %=1. 5
1 BPAMTILMARk=1. 4 FEFITRE R =1. 3 T R HIACREPAT=1. 2 4P iR AmT %=1. 2
VEBFTHRADET k=1, 2 ERINITA R k=1, 2 AFATHEERIT RN % =1. 1 T/ERT AR %=1. 1
WIS T=1. 0 PEEFiTHIVART %=0. 9 FEVRTISESE R *=0. 9 HiARTI I E H %=0. 9
FEYATH A BEET % =0. 8 /INLTHH AT k=0, 8 FEBFrii T =0, 8 SRR SR *=0. 8 VelFriies A +=0. 7
FPERTHREH %=0. 7 HiARTHEERTZEH %=0. 7 HFAHTAAIT#E %=0. 7 FiAHERT=0. 6
H YT B RS AR % =0. 6 F=4BE i k=0, 6 L[ T HMT %=0. 6 EL[rif 5 *%=0.6
HOYEH R RETH F %=0. 5 HYEHAE %=0.5
HERG IR 2 PImkE*=1.6
1 GHEETHPEALRET k=1. 2 12| HiARET k=1. 1 MCAETHA=1 1 RRETH DH %=0.9
HalA= T TCAEHT k=0, 9 il BYFARNT %=0. 9 @EZEHTHhEFk=0. 8 RikGTTHI BT 5%=0. 8
HAAE T ERNT % =0. 8 KHTHPEANT k=0, 8 {FEARF T HNT 5 =0. 7 #EHIAFINTHTE % =0. 6
AEARTTIRIT 5 =0. 5
HER 2 NEITRKFRR *=1. 5
1 iR sk=1. 0 MZETALI0 %=0. 9 AETEERG *=0.9 H{UITAER *=0. 9 AT F5H=0.8
IETTHE*=0. 7 SUV=EREXHR %=0. 7 ERETEF R %=0. 7 MVZET ={5%=0. 7
DZETTBRVE % =0. 7 HUANILTIAAKERT % =0. 6 7 H EBiTHIEE %=0. 6 #)IIHTR *=0.6 EFHH *=0.6
P *=0. 5 AEREE *%=0.5 FEATHZE *=0.5 LRHIAN%=0.5 FTHHAN*=0.5
I\ k=0, 5
FZ 1R 2 RHEPXILFT=1. 5
1 BEEAFEX A k=1. | BEEMZS XA %=0. 9 JEARHTHHET %=0. 8 FHEHX AT %=0. 7
e 0 1 {RITHTZEHERE=0. 7 \ o X T =FilT=0. 7
THER 1 FEEPRR =0, 5 BFHITRRZS %=0. 5 T8I [T *=0. 5 Bl E R %=0.5
HOAR 1 BT HRATT=1. 0 SRR E BT k=1. 0 HFHIERARART %=1. 0 BRIy & & %=0. 7
BV STIX L k=0, 7 BTG XS+ R,k =0. 5 ST HEFX A k=0, 5 BFLX I - JF %=0. 5
bl 1 FEAPFES S v R=0. 7 FUETER %=0.5
161 |21 22 41 | REPEALES 36° 27.2° N 137° 55.5° E 11km M: 2.6
FERPIL 1 AIFHES % =1. 3 FAAPESR *=0. 9 KM /\I %=0. 7 KETHif%F=0. 5 HAtAHAL %=0. 5
162 |22 01 48 |fEERMH 37° 28.9° N 141° 36.2° E 45km M: 4.3
I 3 HAZENTALH % =2. 6
2 KRREMTRIR % =2. 4 ERAAN *=2. 0 HAFTTHTAREAT k=1. 9 BEERTES *=1.9 HITFHERT *=1. 8
TRITATSEHAR=1. 8 EATTHAHINT *=1. 7 R REAT FAGAR AR +=1. 6 FEFEEHlET R E AT %=1. 6
WhE T =fl=1. 5
1 WhOETEHEA %=1, 4 FESTEITX = S0T=1. 4 JIINA TIN=1. 3 KRERTEF | %k=1.3
WO AT k=1, 3 [T R k=1, 2 FEFAS T AT k=1, 2 FARG AT k=1 1
SRRRTRIG %=1, 1 TN BrE R k=1, 1 HATATNG IRT=1. 1 FEFRRE /X =1, 1
JUPIRT E) PR =1, 0 272 [T i k=1. 0 F)IFt/e k=1. 0 SREEAHHHN %=0.9
REFNT FIAA =0, 9 1@ B IAEFHT FAGE AR k=0 9 AR R B X PHT 5 =0. 9 FATTHIEHRAT %=0. 9
)T 1% =0. 9 [E HTHEEM *%=0. 9 HRMNIEETEE %=0.9 /NEFHT/NEFHHT % =0. 8
AT HEE=0. 8 AETAE %=0.8 £AJIHTEALL*=0.8 VX i/ MaiE=0.7
BRI R %=0. 7 WO X TERAT =0, 7 FNATATERAN=0. 7 FrHiiT/ My N % =0. 7
ZE) | [HT )\ 3k =0. 7 JIRET I % =0. 7 FRESMT 15 k=0. 6 J1IPNA_EJ PR/ INLE %=0. 6
RIS A, %=0. 6 _AAATHIMH:%=0. 6
IR 1 AMEMA M k=12 EEFRSk=1 1 FRTHHAERT k=1, 1 [LoThTy A %=0. 8 FLAMTBEE %=0.5
PRI 1 RFETHLHE =1. 1 HZHBY)I/INER % =1. 0 SRiiAFH:%=1. 0 A rhi-+ERTAG%=0. 8
SRR O % =0. 7 EAKTTZC ) %=0. 6 AEREITIASRH] %=0. 6 tIifiHiH44=0. 6 £4JIIHEEEE % =0. 6
H ST %=0. 6 /K H4NT=0. 5 FReKE AT *%=0. 5 AP HiguRET %=0. 5 BJIIHiEH*=0.5
OB lensiirEtsks *=0. 5
BiA 1 FEETIARENT=0. 7 28 W45 7=0. 5
163 |22 03 23 |-FHEnp 41° 48.5° N 143° 16.8° E 35km M: 4.0
ArifiE 2 ZVHETZ Y Hilfisk=1.7

—

THRAINTEE %=1, 4 JARAINTII =1, 1 ARNTZRNT =0, 7




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
164 |22 20 37 |{&&EIEH 37° 49.9° N 141° 44.0° E 58km M: 4.0
e 1 fREFETEILNT %=0. 9
165 |23 07 01 | AEARUEREAHS 32° 4.7 N 130° 40.1° E 11km M: 2.2
REARIR 1 REARPEXAEH=0.6
166 |23 07 21 | HAREHGH 41° 01.3° N 143° 08.9° E 23km M: 4.5
AriiE 1 BEEETYART % =1. 0
AR 1 HFRTEEE=1 1 SENR/INE=L 0 BRI RO %=1, 0 BOBATRDF- SR *k=1. 0 J\F Hir#l*=0. 9
Te T ICHINT HE by 3k =0. 8 SEPMT HEFHIR k=0. 8 25 AR T (& KM 5% =0. 7 AR HMT S % =0. 7
LT/ b%=0.7 Shyr IHTEEEH %=0. 7 FFRTAF T %=0.6 B LRTIE(A%=0. 6 Te-Omi<xih=0. 6
TeoriIIPNIT %=0. 5
AT 1 BRI % =0. 7
167 |23 15 35 | &I VE S5ih 36° 56.6° N 136° 22.77 E 11km M: 3.0
AR 1 HEIHHE*=0.6
168 |24 04 50 | [)I[Hud7dbEs 44° 48.0° N 142° 08.9° E Okm M: 2.1
AeiEE 1 B IETHR)I] %=0. 5
169 |24 09 07 | BFE 40° 22.2° N 141° 53.8° E 62km M: 4.4
BRI 3 ERIHIT FSR k=3, | BRI HIITER M k=2, 9 JUFHENT=2. 8 = FRT/ER/NKHT %=2. 6
R LT A k=2, 6 LM (=2, 5
2 LFNTZR / bk=2. 4 BRIEHTAR 2 % =2. 4 LFNTA AT %=2. 4 ST %=2. 3
RN TR k=2, 3 ZIRFATRMAT %=2. 3 VN HHHTH R k=2, 2 AR k=2, 2
G EEMTHEE k=2, 1 BALRT ARG sk=2. 1 & EMTE(L % =2. 0 - RIHHPE —2&HTk=2. 0
HOBADF SR % =2. 0 7SR RYEGHE =1, 9 REAENTSE [ %=1.9 FPNET/NE=L 8
TULETES 7 3R % =1. 8 FU@ATEfEsk=1. 8 MFITHF*=1.7 \Fimask=1.7
BWOHMT FEE %=1.5 T DI /RIBITHE *=1.5 N4 AT HF=1.5
1 R R0 %=1, 4 -EABT-EF %k=1. 4 TeOHIBERR *=1. 4 HOEAID T G H=1. 4
Te oI AMT =1, 3 SENITHEIR % =1. 3 AR *=1.3 Ny iREEEL 3 teomidii=1. 1
INFHEST=LL 1 SR AR x=1. 1 FARTiThdek=0.9 SHIRTSHI%=0. 8 LFHTILRRIEE=0.8
FEHIFSEH %=0. 8 FHARTAEER0. 8 HHTIEHTAANT %=0. 6 DA AHHHIIHT %=0. 6
S EHTIER %=0. 5 D23 A TIAHENT %=0. 5 7)1 FEATAEA %=0. 5
AR 2 WEOKHTIK % =2, 3 A AT k=2, 2 UG HEE % =2. 2 A& TPEEAHT KB k=2, 0
— TR k=2, 0 WAASERAE *=1. 9 JUFREFRN *=1.9 —Fiiablirk=1. 8 AFHFEENTHET=1. 8
TRER=1. 8 AR I A Hik=1. 7 B THER k=1 7 AZEER=1. 7 (LR k=1, 6
BRI R % =1. 6 BT k=1.6 J\BEEiiEFEkk=1. 6 HEFA HEAE=1. 6 MBS %=1.6
EETIGENT=1. 6 BERTHEY %=1. 5 EHHA A TA=1.5
1 B HTART k=1. 4 AZEH)IIRNT=1. 4 BFEFEFE %=1. 4 SATTHENT k=1 4 BERITIHENT %=1. 4
BT R=1. 3 AZETREANET %=1, 3 [LHETAR *=1. 3 JHPETRAIENT=1. 3 FHBEMT EIT%=1. 3
BRI RHE=1. 3 JUEEHIA - % =1. 3 RMATR RN *=1. 3 &I AIT *=1.3
TREFTH AT k=1, 3 —BAMRIRAT %=1 3 B ik IR=1. 3 —BAmRINT=1. 2 —BIm TR k=1. 2
BT ERT=1. 2 B T k=1, 2 $RTVER B k=1, 2 EHRITAIR k=1. 2 AT HgT=1. 1
BT AT %=1, 0 FAMT5 % =1. 0 BLMITHRHIR %=0. 9 KA I0T=0. 9 —BIrfHII AT *%=0. 9
SEVIT R o R k=0, 9 —BARTREIRIT 5=0. 9 |11 FHIT/\IERT=0. 8 FEAHT HUFIMT 5=0. 8
At EFTFHENT %=0. 8 JHRITR) | %=0. 8 AZEHTILTEHT %=0. 7 ERETYEIR %=0. 7 WX H=0. 6
B EHER=0.5 b LAIEET=0. 5 &4 IRETTEAR %=0. 5 FHATERTENT %=0. 5 [22A{e: M i HET %=0. 5
AviiE 1 BEETTAmT % =1. 3
IR 1 SATETHRESRNT x=1. 4 KAWATHEAHIx=1. 3 Fr&ipkAENT %=1. 0 KAMIEHHRE=1.0
ZEJRUH—i8 %=0. 7 ZEUHTEEE=0. 7 BKTHIFNT % =0. 6 KT HIT=0. 5 &AL 0T *%=0.5
K H B 1 /NRET/INRRDER %=1, 4 FEA TR *=0. 8 ALEKATAEEIMIT=0. 6 KARTHTHMT %=0.5
170 |24 23 03 | REFEALES 36° 27.5° N 137° 54.6° E 12km M: 2.2
EBFIR 1 RS %=0. 5
171 |25 01 15 | ‘E=dRiEph 38° 16.9° N 141° 39.8" E 54km M: 3.6
AT 2 —PATEARNT % =1.5
1 —BAATHLMT sk=1. 2 {FMETHEA k=1, 2 —BImTJEHT % =1. 0 —BIrifERET %=0.9
—BARERIT 5 =0. 7 JANETT RANIERT=0. 7
BRI 2 AEHAERT %=1. 5
1 JRAITHITEE=1. 4 BKTiaiiT sk=1. 2 Bkiim H0T k=1, 1 B BT %=1, 1 BRI *=1. 1
BKTTHRMT % =1. 0 KALVEHIARAE=0. 9 R —FElT e £=0. 9 KIRFT A %=0. 9 A &R *=0.9
TS % =0. 8 BOKTTHLNT % =0. 8 JEFHIFUET=0. 8 HURESTIRA %=0. 8 KMk KAy =0. 8
KIGTFHEE S5 % =0. 7 ZEJRFEAR % =0. 7 A EAHEM =0. 7 f&H KARERT % =0. 7 BKFAMRT %=0. 7
AR /NP k=0, 7 SULTATT A K =0. 7 #ABHTELE=0. 7 BT HET=0. 7 FFH—i8 *=0. 6
TG |11k =0. 6 SEFTRTMENE % =0. 6 KAIVATHREZENT %=0. 6 JUFH4AK *=0.5
172 |25 04 55 | Hrap 32° 08.1° N 131° 46.9° E 26km M: 2.8
"I 1 IR =1, 1
173 |25 07 58 |t 36° 58.5° N 139° 22.6’ E Akm M: 1.6

TR

1

MRS _E3ATJR 5k =0. 6
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174 |25 07 59 | FTEFREED 35° 08.3" N 135° 43.9° E 11km M: 3.2
TN 2 FABATHR X AALE (LT % =1. 8
1 FARATZENT=1. 1 FUER SR % =0. 9 JTAR-H I AT RN AEI  =0. 9 FUATILIABHKZ2LE) | FIT % =0. 8
TR K k=0, 8 FUEBHAIXPE / 51=0. 7 ASEHILIMTHF =0, 7 FUER T A PRI UTEE NI 5 =0. 6
AT AT %=0. 6 HLHB LITIX#L 2 PRRT %=0. 6 P \AHT)\A %=0. 6
fE R 1 BRI EIR=0. 6
175 |25 21 51 | REyIRHER 33° 17.1° N 131° 27.5° E Tkm M: 1.9
KU 1 BIFFTESR=0. 5
176 |26 09 05 | ‘EdRiEph 38° 29.0° N 142° 07.6° E 42km M: 4.1
AR 1 KASPETRANERT=1. 3 —BIri BT % =0. 8 25T k=0, 7 {EHET K %=0. 7
KARUETHE) 1 R7=0. 6 —BAFT=RARAT %=0. 5 —BAHTKHHT=0. 5
IR 1 AETAERT k=1. 3 FETMEEET *=1. 1 KUATHED =0 9 F&iRIT=0.7
BT IAENERE % =0. 6 KAUTHTHRFZRMAT %=0. 6 B KT HOFINT %=0. 6 JHAMTHNTEE=0. 5 FEFFHZED=0. 5
L) 1M %) 1] %=0. 5
177 |26 10 18 | f@ s 37° 33.4 N 141° 13.9° E 56km M: 3.4
I 1 RREHTH)IF %=0. 6 HEAFFHiAEIHT=0. 5
178 |26 10 46 | AEARUEREAH S 32° 35.3° N 130° 38.1° E 11km M: 2.7
JIEZN 1 FRATAREKRT % =0. 9 FAHIRHNT %=0. 7 JKJIHTEJH %=0. 5
179 |26 12 06 | HEAIRARAHLA 32° 35.3 N 130° 38.0' E 11km M: 4.2
REARIR 3 \fRXTSERT % =3. 4 P HET %=3. 3 )T THT %=3. 2 ki ~EIkRT %=3. 1
PN IET % =3, 0 FHRTAAGET=2. 9 JKJ BT B *=2. 8 REAFXEANT k=2, 8 JK/I[HT=H %=2, 7
N LFTHT=2. 6 T ST % =2, 6
2 J\SRTHTHINT 5% =2. 4 )\ AT TRBHET % =2. 4 REARIIXOREENT % =2. 3 AALATAE=2. 3
I REHE AT k=2, 3 TR = AR k=2, 2 FREARKENT=2. 2 AEAREHENTESL %=2. 2
REAWHXARA=2. 1 EATTARAKIT%=2.0 AACHTHENT %=1.9 JURTTRIHT*=1. 9 FENT L5 %=1.8
FPERTE P %=1, 8 J\RHTHRARET %=1, 8 FREMINEET%=1. 8 AEAFERITKE *=1.7
R RECHRE o FENT k=1, 7 KRR k=1 T EESRET/NEZSA k=1, 6 REAILIXAANT %=1. 6
RECTRFT k=1. 6 EA TTAEEIT k=1.6 NETHEIENT %=1.5 KETFHAN*=1.5 S&ETTHE*=1.5
JRTTERAT=1. 5
1 TEBEHRDINGR k=1, 4 LRI eI % =1. 4 F/KBTJLH %=1. 4 REATPRREIGL*=1. 4 [LFEHFERAT %=1. 3
b I XY MTZER %=1 3 EREEFE %=1, 3 KELTAYINT %=1. 3 FHAITIENS *=1. 2 4G x=1. 2
KREEMTHCHE % =1. 2 AHTPER FRT=1. 1 |LUEErfFEEART % =1. 0 REAENT *=1.0 REHHRT *=1.0
AAETHEME %=1, 0 KEMHANT %=1. 0 EATHRE*=1.0 FARHF *=1.0 & X VU %=0. 9
[LIFRMTIEHT % =0. 9 ZSALMTHRI % =0. 9 KEErfid-iT=0. 9 [LEErFiZGHENT =0. 9 FHMTAZEx=0.9
ST % =0. 8 HGAHLTTFRYA % =0. 8 RELHIREMT %=0. 8 2% RAMT FEREENLSE *=0. 8
KECHEIFTRET %=0. 8 |LIJTATILIM %=0. 8 K _LAHEEF%=0.7 FRRMEPNHH %=0.7
FATIHIRT %=0.7 H S VRTGHE*=0. 7 [LFETZ MG 2 —%=0.5 ZEAMZLEAR=0.5
FlR i 2 FAEEHALG BT %=2. 1 ZUt/ NEITEAL=1. 9 FIEFHTTEA 0T *=1. 8 FIEETiINENT %=1. 8
R 2T sk=1. 7 FEREAAENT k=1. 7 Z(iiEga LT %=1. 5 ST R RIT%=1.5
EAUHEIL IR *%=1. 5
1 FREIHT %=1, 4 FEETEZIT*=1.3 mERTEE RN *=1. 1 FhichTk=1.1
EAT NERTACART %=1, 1 B TG %=0. 9 ZAUHERAT=0. 8 BEHAMANT %=0. 8
SR R 2 R %=1.7 ZEHHINTH ) %=1.5
1 PHETRAILE=1. 4 SOEBTE St o & k=1. 3 F/KITE kA *=1. 3 JHEfikn B %=1.3
FRNTER %=1.2 I OEMTH-x=1. 2 GHETZEXRTH *=1. 2 BB N HIIT %=1. 1
) | [PTHAR T k=1, 0 BEEE) | IPITHRAREHT k=1. 0 RV H/K TS RET % =0. 9 JEIRE2%1=0. 9
FEUL B HKTREAT =0, 9 & B A7 ZEATL % =0. 9 BEEE) 1PN HTR=0. 8 BEEE) 1 [PNHT ASKHT %=0. 8
Faf JAR TR RIT % =0. 7 #A ELATIAART AR % =0. 7 JEVLEH/KTTEF HRT %=0. 6 FEEE) | [PNATABARIT %=0. 6
UV & FREFTRHT % =0, 6 SO FEBTEZ IR HI=0. 6
e i U 1 AROETE T %=1, 2 KABHTIERNT*=0.9 MR *=0. 8
BRI 1 FERTHAC ETINA B k=1 2 VAR EOE k=1. 1 /IMRHES=1. 1 2 OOHIAE*=1.0
JIFART 1 =1, 0 "BV SEARAT R k=1, 0 MERERHRATEBIAR *=0. 9 HIRHLENTHS % =0. 8
‘EIET ST k=0, 8 HERER THAE *=0. 7 SEM AL E ST *=0. 6 & TRMNT =FHH=0. 5
‘BT AT A E AR % =0. 5 [EEHTAE %=0. 5 #kriiilie ARTIEA %=0. 5
180 |26 18 35 | FoakiLRALES 33° 52.9° N 135° 23.1° E 51km M: 3.5
ZRRIR 1 FABILAFEERN %=0. 6
a1 1 TG %=1.0 /e ~]E %=0.9 FHATHIL*=0.8 HIATHASHIAE %=0.7
P AT O BRIT S | 5% =0. 7 ) M7 442 % =0. 6 BHEATH A %=0. 5 HELHE=0.5
181 |26 19 31 | BrslRrigkits 37° 19.9° N 138° 43.5° E 23km M: 3.2
IR 2 INFATTERT %=1. 7
1 HZEWAT =1, 3 BRI/ NERTEES % =1. 1 /NTATN=1. 0 iR il < =0. 6
FANRT T PG | LIFT LR % =0. 6 _E B | EIX 280 % =0. 5
182 [26 20 01 |EFERILER 36° 02.9° N 139° 27.8" E 99km M: 3.1
IR 1 MAAEfTIENT %=0. 5
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183 |27 08 03 | KEFIRALER 36 27.4° N 137° 54.7 E 11km M: 2.6
FEEPIR 1 RS sk=1. 3 KETHIAHT=0. 8
184 |27 14 01 | ‘E=dRUEph 38° 10.1° N 141° 41.9° E 52km M: 3.9
AT 1 —PAHRERET k=1, 1 —BIri=sARAT k=1. 0 —BA TJEEHT *k=0. 7 {3 FHMT K %=0. 5
E 1 FETHRAERT %=1, 3 BRI ENT k=1, 2 JRANTHITIE=1. 1 &ML ERT%=1. 0 %JIMT%&)l] %=1.0
TG |11k =0. 9 KALVETHEAH % =0. 9 KUVETHRZMT %=0. 9 Fr&TiMERIT %=0.9
AETRAT=0. 9 KR %=0. 8 f & AHAERT *=0. 8 KNIRHMES G *=0.8 HANET/INEF %=0. 7
HANETIRA %=0. 7 MABITEIE=0. 7 &4 ERTHE e % =0. 7 SULTETIARAE=0. 6 B KT HCFINT %=0. 5
185 |27 15 29 | JudElRpg SRR 34° 47.8° N 134° 50.9° E 8km M: 2.4
B 1N 1 A RS S0T %=0. 9
186 |27 17 39 ”%Lr(rh 39° 38.4° N 142° 07.4° E 49km M: 3.8
ZRA 1 HAREEENT &Kk % =0. 5
”‘% 1 BT HE k=13 BTk =1 1 KBET EBT k=1 1 =i A 0T k=09 =&HHi1H:%=0.8
IHATAIR #=0. 7 B il i%T % =0. 6 #5EHTEEI0AR=0. 6 BRI %=0. 5 S84 THTHPZERT %=0. 5
DGR RER=0. 5
187 |28 02 47 | ILJBIRENMT 38° 56.77 N 140° 00.1° E 17km M: 3.0
LRI 1 {7 IR=0. 5
188 |28 12 15 |f@EIRa 36° 58.4° N 139° 23.2° E 4km M: 1.5
e de bk 1 FEARIEAT 3T % =0. 7
189 |28 15 37 | i@y 41° 53.9° N 142° 29.2° E 62km M: 4.2
e 2 KELIRTSEHET k=1, 7 AR =1. 6
1 FEETPR=1. 3 RIS k=1, 3 HrOV2H M ILTRT=1. 2 BAETHYART % =1. 2
FOTEHMTEFPAEISERT sk=1. 1 FTOVZ2MT =4 ERT %=1, 1 FrelTdbERT k=1, 1 JHIREITARAT % =0. 9
THIATHTERZRE=0. 8 PKAFTH)IITRET%=0.8 2V HETZ Y Hlf=0. 6 JLHIHRHIT*=0.5
AR 1 HUEFRDF SR k=1 1 Te- o RMETR R %=0. 8 HUEAITF X FERHI=0. 5 J\ A TiZEHT=0. 5
190 |28 16 54 | REARIRKEL - Aty 32° 30.1° N 130° 33.4° E 11km M: 3.8
REAIR 2 L RENARFE=2. 2 FREHMEENT k=2, 1 EIATEHIT k=2, 0 JURATEILEM=2. 0
FATEAE=2. 0 J\RHSANT k=1. 8 EREMFE» FT %=1 7 REHAEI *=1.7
REHAAEET k=16 JHTHHIET k=1. 6 T/ BT k=1. 6 FHRH AR *=1.5
1 KR k=1, 4 KRR k=1, 4 FIRMTEENT %=1, 3 JUYRTTF T %=1. 2 REAYNT %=1. 2
KETAEIFTRNT %=1, 2 RETANT k=1. 2 AEARFEHEMTACE *=1. 1 EREEREx=1. 1 REM4GEN=1. 1
KECTHTHANRNT sk =1. 0 LN/ NEZA % =1. 0 FHETiFaEnT=0. 9 Sﬁim(ﬁﬁﬂﬂﬁ* =0.9
RECH R k=0, 9 J\IHTEHMT % =0. 9 AT % =0. 8 JKJIIHT 1 %=0. 8 REARA XIKFHMT *=0. 8
FAKTH k=0, 7 FHRATREIKET % =0, 7 REHHFNT %=0. 5 REAPEXEH=0.5
SR R 2 ERENER x=1.6 BRI %=1.5 REITHE*=1.5
1 BREE) PN TR ERT %=1, 0 EBITHRIL%=0. 8 FEEEJIINTHIFs=0. 8 - OEMTE Zykiffdt > & %=0.8
BBV S AT RPNT 5 =0. 7 XD FMTHp-3k=0. 7 FHAETTR IS *=0. 7 BEEE) PN HABAT % =0. 6
BRIV K TS FHIT % =0. 6 FEEE) | [PNTH_LERET % =0. 6 (MR A LEF=0. 5 SRR AT#RHE11=0. 5
Sl I 1 ZAi/INEITEA=1. 3 BB HTINERAERT % =0. 8 FEREHIAEIAT %=0. 7 EAUTHREN HIEFT *%=0. 7
(R 1 HIETTERIITA L k=0, 8
191 |28 22 56 | HRIEEATT 44° 15.6’° N 147° 03.0° E 100km M: 4.3
AeifiE 1 HRENVE A k=0, 9
192 (29 23 21 | FoagkilRALER 34° 01.8° N 135° 15.4° E 5km M: L6
Fosgii L 1 BN AR %=0.5
193 {30 02 30 | ‘i 38° 10.4° N 141° 41.8" E 52km M: 3.7
AT 1 —PIrTEMRAT % =0. 7
IR 1 BTN %=1, 0 BKTTE-ERT*=0.8 /I %&)I1%=0.8 fAx&ifidb EOT*=0. 7 KGR *=0.7
ik |11k =0. 6
194 |30 07 15 | JiEA Bt 26° 20.1° N 127° 50.7 E 23km M: 3.2
TR 1 BBk =1. 0 PPRMIEE %=0. 9 VEJFHT G0 *=0. 8 FEskriiefr i =0. 8
EARERT FEARRE %=0.7 5 2 F L VRTx=0.7 J\EHEHT BRI %=0. 7 FETESATE %=0. 7
TR S %=0. 7 INFRTTHENT % =0. 6 ‘HEPEEFTEIBFEE %=0. 5 FEAFHEESEME=0. 5
195 {30 10 03 | 'EdskiRh 38° 22.9° N 142° 09.6 E 33km M: 4.1
TR 1 —BAMTEINT =0. 7 A TP %=0. 5 —BI==ARAT *=0.5
BRI 1 &AL BT %=0. 8 R —FERTHEL%=0. 7 T kAT =0, 7 Fr & KHNERT *=0. 6
RIETHATERTPE) 1 [N=0. 6 & RIT=0. 6
196 {30 10 31 |fefFtkiE 33° 51.0° N 134° 59.2° E 10km M: 2.7
FegR LU 1 GENTH A %=0. 5




